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نام درس
ترازي بهةدر هر ردطور ميانگينبهآموزانمعمولا دانش

.اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد دهند.سؤال پاسخ مي10چند سؤال از هر

سؤال پاسخ خواهيد داد؟ 10به چند سؤال از هر شما 4750 5500 6250 7000
 2 3 5 7فارسي

 3 4 5 7، زبان قرآنعربي
 2 4 5 7دين و زندگي
 3 4 6 7زبان انگليسي

وقت پيشنهادي  ي سؤال ي صفحه شماره ي سؤالشماره تعداد سؤال نام درس
  4- 5 11-1020 1فارسي  215- 3 1–10 10 3فارسي

  15  6- 9 21-40 320و1زبان قرآن،عربي
  12- 13 51-1060 1دين و زندگي  1015- 11 41-1050 3دين و زندگي
  15  14- 16 61-2080 3و1زبان انگليسي

  60ــــــ ــــــ80جمع دروس عمومي

  

فاطمه منصورخاكي مدير گروه
پوريفرهاد حسين مسئول دفترچه

آتنه اسفندياري، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسولي:مدير تندسازي و مطابقت با مصوباتمس
فاطمه عظيمي آرايينگاري و صفحهحروف

سوران نعيمي نظارت چاپ
  

گروه آزمون
(وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463ر رقمي:  تلفن چها - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

حسن وسكري - كاظم كاظمي - ادنژسيدجمال طباطبايي-مريم شميراني-كياطنين زاهدي-اميرافضلي-اصغريمحسن  فارسي

 -  مقصودياالله  نعمت –محمدرضا سوري  –حسين رضايي  –بينمحمد جهان-بخشبهزاد جهان–طاهر پاشاخاني-ابراهيميدرويشعلي  ، زبان قرآنعربي
 پوراسماعيل يونس–يفاطمه منصورخاك

سيد  – كبير مرتضي محسني -خاني علي فضلي – بقا محمد رضايي-سن بياتيـمح-بختياريمحمد-دزادهـل احـابوالفض–وبه ابتسامـمحب  دين و زندگي
 اميرحسين همتي-احسان هندي

نژاد ساسان عزيزي -روزبه شهلايي مقدم -ميرحسين زاهدي-نصرآباديرحيميمحمد-فريبا توكلي-آناهيتا اصغري  زبان انگليسي

هاي مستندسازي مسئول درس هاي برتر ويراستاران رتبه گروه ويراستاري گزينشگر مسئول درس نام درس
فريبا رئوفي  محمدجواد قورچيان  مريم شميراني  كيا طنين زاهدي  كيا طنين زاهدي  فارسي

حسين رضايي-درويشعلي ابراهيمي  فاطمه منصورخاكي  منصورخاكي فاطمه  ، زبان قرآنعربي
ليلا ايزدي پوراسماعيل يونس

 بقامحمد رضايي  بقا محمد رضايي  و زندگيدين 
محدثه پرهيزكار  صالح احصايي - محمد آقاصالح  سكينه گلشني كبيرمرتضي محسني

پيشه فاطمه فلاحت  آناهيتا اصغري عبدالرشيد شفيعي پهلوانليلا پهلوان ليلا  زبان انگليسي

طراحان به ترتيب حروف الفبا

به ترتيب حروف الفبا و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گذاري كنيد با روش دهدهي هدف

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

 ?
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؟در ابيات كدام گزينه آمده است ،ترتيب به» دمساز، پرتو، ايدون، آهنگ، دوست«هاي  معادل معنايي واژه - 1
اشـوش بـمـجايي كه خرد پرده شنو نيست خدان چو نيابي الف) بر بند زبان، گوش سخن

ار ماستـمـن خـه ايـي كـاقـن سـيـنـن چـايدنـد شـي خواهـهـل تـر از عاقـهـب) ش
هم بشنو» فياض«اي از هر كس از  شنيدي نالهكه گوش نغمة درد آشنا داري ج) الا اي آن

شــانــانـق جـشـت عـدروغ اس فلا وزـنـهـن باشدتـد) حريف را كه غم جان خويش
 دهزار پوشيـر صـن رو گـردد ايـگـنان ـهـنـپهـ) روپوش برنتابد گر تاب روي اين است

ج، هـ ، الف، د، ب) 2د، ب، الف، ج، هـ) 1
ج، هـ ، ب، الف، د) 4، ج، الفد، هـ ، ب) 3
است؟ آمده گزينه امدك در ترتيب به »طيلسان تداعي،كازيه، صباح،« هاي واژه معناي - 2

جامه كاغذ، يادآوري، دم، سپيده )2كلاه جاكاغذي، يادآوري، بامداد،) 1
ردا نوعي جاكاغذي، آوردن، خاطر به پگاه، )4ردا نوعي كردن،كاغذ، دعوت دم، سپيده )3
؟املايي وجود دارد غلطر كدام گزينه د - 3

آب بقا بود مشربشبعد از حيات پيش از ممات هركه فنا كرد نفس را) 1
مگر گرداندن رنگي دهد تغيير پهلويشداند مريض الفتش تمحيد آسودن نمي) 2
گرم به كعبة وصل افتد اتفاق وصولارقت نكنم ديگر از حريم حرمفم) 3
حسود را به جهنم ز بغض دل جا كردمأوا ساخت محب تو به جنان نعيم )4
 تماماً درست است. …بيت گزينة  جز بههاي مقابل همة ابيات  آرايه - 4

استعاره) - نظير مراعاتزانكه جاي خواب مستان گوشة محراب نيست (  خبر بي تدـفـه خـرو از چبـاق اـت در طـسـرگنـ) 1
اسلوب معادله) -  آرد برون (ايهام تناسب مه را از تار ميزخم ناخن نغ  ـرونآرد ب يـار مـگــه را درد از دل افـالـن) 2
جناس) -آميزي  شود (حس ماه چون بر ميوه تابد زود رنگين مي  ز بوي عشق شد رنگين سخن» ف فرغانيسي«) 3
نما) متناقض - آن مملكت معمور نيست (تشبيه گردد خراب  تا نمي  ملك دل را تا به كي بينم چنين ويران و ليك) 4
درستي آمده است؟ در كدام گزينه به» آميزي تعليل، تشبيه، تلميح، ايهام تناسب، حس حسن«هاي  آرايه ترتيب - 5

ايم  شـــراب زلال او وش كردهـتـــا  نتـسـالف) مـا را هواي چشمة آب حيات  ني
راو است ت نجات خط جهان به كشيدن خطراو ت است حيـات آب بقا ز شستن دست ب)
مباش پيراهن قيــد در تني، سيمين يوسفاك راـمجرد كن روان پن ـاس تـــاز لبج) 
صاف رـوهـگ آب شـخـوي آرميــــدگي زرددـگ دم برون منه از حد خود كه ميـق د)

دـنـاي چ چـــون شمـع طمع بـــــريدهز زنــــــــدگاني  سيــــه  تـخــاز ب هـ)
الف، ب، د، ج ، هـ )2، الف، ج، ب ـه ،) د1
ب، ج، د، الف ) هـ ،4ج، الف، هـ، ب، ) د3

دقيقه 15وقت پيشنهادي:       69تا  44 هاي ه/ صفح8تا پايان درس  6درس  ادبيات سفر و زندگي / /غنايي  ادبيات  :3فارسي
51تا  10 هاي ه/ صفح 5 پايان درس تا 1درس ادبيات سفر و زندگي/  /ستايش/ ادبيات تعليمي :2 فارسي

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3و  2فارسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز 10ي چند از گذار هدف  آزمون قبل 10چند از 


هاي گذشته را مطالعه كنيد. شود سؤالات آراية كنكور سال هاي ادبي و آشنايي با سبك سؤالات كنكور، توصيه مي تسلط بر سؤالات آرايهبراي  
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؟اليه بيشتر است ٌ اليه مضاف هاي وابسته از نوع مضاف در كدام گزينه تعداد وابسته - 6

يـير اسير باشد، نـجز من اس كسي به مـر دلـيـاس مندلم اسير غم عشق و ) 1

تو در سينه سوداي دگرانگيخت هر سوداي گفتم مگر اندوه دل كم گردد از سوداي تو) 2

سرعت كاروان زندگي رود از بس به مي كند يـم گرانير زاد راه بر خاطر ـكـف) 3

نة چنگيزمـتـت در فـفـر زلـار سـبا كدادمـح كورةم عشقت در ـوز غـبا س) 4

 ... . جز به است» نهاد + مفعول+ مسند + فعل« اساس اي بر ها جمله در همة گزينه - 7
رد؟ـك آزاد توان مي چون را تهـشايس ةبندكـمقبل به آزادي سزاوارست، لي ةبند) 1

كرد ادـآب رـاگ را ميـيـتـي وارـدي رـضـخصنع معمار زندگي آب به را دستش شست) 2

كرد استاد سيلي وقف خويش روي كه هرارــروزگ وشمالـگ از گرفت آزادي خط) 3

ردتوان ايجاد ك ورنه مطلب را به همت ميايم ما دل خود را به نوميدي تسلي داده) 4

؟ابيات كدام گزينه با هم تناسب مفهومي دارند - 8

كني در راه بت صيد حرم قربان چرا؟ ميفشاني جان چرا در هواي كام دنيا مي) الف

رانده گيرـمن پـشيـن از رازـبـن شاهـاينيست غريبقام و مسكن جان ـا مـيـدن) ب

م كن وام بهاربا رخ خندان چو گل تسليچيست نقد جان كزان جان جهان داري دريغ) ج

كه جان پاك سزا نيست جز به عالم پاكگراي علو يسوبه خاك بازده اين خاك و ) د

ب ، الف )2 الف ، ج )1

ج ، د) 4 د ، ب )3

؟مفهومي دارد تناسب »شماران از كف دادند بي فرصت، زين سايه برگ مگريز/ كاين گونه اي جويبار جاري« با بيتكدام گزينه  - 9

دنـدر كوي او گدايي بر خسروي گزيار ديدنـت يـت دولت، دولداني كه چيس) 1

دنـريـاز دوستان جاني مشكل توان بوليكن بودان ـدن آسـريـع بـمـان طـاز ج) 2

دنـدري يو ان جا به نيك نامي پيراهنبا دل تنگ غنچهخواهم شدن به بستان با ) 3

ه هم رسيدنچون بگذريم ديگر نتوان بمنزل هراه دواين  زفرصت شمار صحبت ك) 4

؟با ساير ابيات است متفاوتمفهوم كدام بيت   -10

حيات جاوداني ك مرگ عاشقان باشدـليمرگ باشد باشدعشق  گر حيات جاودان بي) 1

بيعج پناهيست مرگ ثةدحا در قـشـععشق همدستي به ستد توان مرگ كف از) 2

مرا تـع مزار از رگ جان اسـرشتة شماست مرا عيانسوز عشق تو پس از مرگ ) 3

عشق بحري است كه از وي نرسد جان به كناردل را مرگ نبودعشق شهري است كه در وي ) 4
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 ؟معني چند واژه در مقابل آن درست است -11

)،(ادبار: پشت كردن)، (نژند: بدبخت)، (كراهيت: ناپسند)، (صلت: بخشش)، (شبگير: پيش از شب)، (افگار: مجروح)، (راغ: باغ)، (جيب: پيشاني

نامه)(توقيع: 

شش) 4  پنج )3  چهار )2  سه) 1

.شود املايي ديده مي غلط …جز  ها به ي گزينه ةدر هم -12

.گي و دلتنگي او را در غيبت شمس ديدند، از كردار خود پشيمان شدند وقتي پژمرده ،بر زهد مولانا متفق بودندمردم روزگار كه ) 1

لدين خوردسال هديه داد، پدر مولانا از بلخ به روم و نواحي اطراف آن هجرت كرد.ا  لالدين عطّار، كتاب اسرارنامه را به جلا شيخ فريد) 2

آزار و اذيت شمس برخواستند و شمس نيزكه ياران مولانا به  سرود تا اين توجه به ملامت و هياهوي اطرافيان براي شمس غزل مي مولانا، بي) 3

ونيه را ترك كرد.ق

الدين چلبي، آَشنا شد و به اصرار مريدان به درس و وعظ بازگشت تا در پنجم الدين زركوب و حسام حشمس با شيخ صلا مولانا بعد از) 4

الآخر، خورشيد عمرش غروب كرد. جمادي

شود؟املايي يافت مي نادرستيدر كدام عبارت  -13

هيبت ملك از حد بگذشت و ترسي و هراسي بر من غالب شد و عنان اختيار از دست من برون شد.) 1

هيچ كس را خوار مدار اگرچه مشرك بود، و در عاقبت او نگر. كه تواند كه معرفت از تو سلب كنند و بدو دهند.) 2

گشت، زيرك زبان فصاحت و ابروي صباحت بگشاد. آراستهچون مجمع خاص به عوام و خواص ) 3

و يمن عاقبت واثق نتواند بود.مرد بايد كه به جمال شكوفه و طراوت برگ آن فريفته نشود چون به حلاوت سمرت ) 4

هاي ذكرشده تماماً درست است. آرايه … جز بهابيات  ةدر هم -14

بشد از چنگ مرا (استعاره ـ جناس) ادل شيد نتا عنا گـنـچ ةنغم ةنشد ازگوش دلم زمزم) 1

ت (تشبيه ـ تضاد)ـام الا مثال دوس ديدهـه نـنـدر آيام دل زدوده ةـنـر ز آيـيـگ غـا زنـت) 2

عمر برخورم (كنايه ـ تشخيص) گر ازـر تا مـيـدستم بگدرم مت جامه ميغاست تا ز دست   عمري) 3

بر كنار آب چون گل گر توان بنشاندش (مجاز ـ ايهام)آب هسهل باشد گر كنار ما گرفت از گري) 4

كدام گزينه درست است؟ مقابلهر دو آراية  -15

تضاد) -چگونه برجوشي؟ (تشبيه باشد ـت نـيـشـو آتـچهشيار ايتو سوز سينة مستان نديدي ) 1

ايهام تناسب) - تعليل  اي گل اين چاك گريبان تو بي چيزي نيست (حسنبگذشت ستانـگلبه  كويشدوش باد از سر ) 2

اسلوب معادله) - رد (مراعات نظيربـيـان را مباي باغـدل دعيـق بـاشـعغمانبيبرند از بوستان دامان پرگل مي) 3

تشخيص) - اد (پارادوكس ـداري اي بـنـي پـويـي تـانـاقـه خـكسحرت داستـيـي و پـانـهـنـان پـنـچ) 4
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؟كار رفته است به دو نوع نقش تَبعيدر كدام گزينه  -16

دامـمرغ ـم ي ـرغ، سـمـيـود سـود خـبـاممـرغ تـمـيـد سـدنـش را ديـويـخ) 1

داني اگر زيرك و عاقل باشي كه تو خودمن نگويم كه كنون با كه نشين و چه بنوش) 2

را ليـاي است كه مجنون شوند لي قبيلهشق شوند با تو وليه عاـمـا هـه لهـيـقب) 3

كنم و را ياد ميـروش، تـرخـر پـهـاي شنم كه در دل اين خلوت و سكوتاكنون م) 4

؟ندارد وجود مجهول فعل گزينه كدام در -17

نظر در آيد خوانده نبشته آنبر اسپيد ذاغك يـسـويـن ونـچ) 1

اجل بند جز به شد ادهگش بند هرحيل به مشكل بندهاي بگشادم) 2

زديــاي هرـف ازو دـيـابـت هـكبدي از گشت پالوده شاه چنان) 3

گناه از پاك شسته بود بهشتيرزمگاه زين هكشت شود كو كسي) 4

؟دارد تفاوتبا ساير ابيات  گزينهمفهوم كدام  -18

يحت مردم حكايت است به گوشمـصـر نـدگانت به گوش جان آمدـي ز دهـايتـكـح) 1

ر راـذيـپ تـحـيـصـوش نـاد گـهـو نـك سـيچشم وي آشَنا ةشد به گوشهر دل كه ) 2

دنـانـشـلاب افـوار گـورت ديـر صـت بـسـهپيش غافل سخن از پند و نصيحت راندن) 3

گوش بر چنگ است و دل در چنگ نيستكاين زمانم دهي اي كه پندم مي با زماني ديگر انداز ) 4

19-  ل عظيماو مدارا بود و همين صلح و يگانگي با عشق و حقيقت او را بردبزندگاني اهل صلح و سازش  درمولانا «مفهوم عبارتري و تحم

با كدام ابيات »آورد آنان را به راه راست مي ،داد و با نرمي و حسن خلق بخشيد به طوري كه طعن و ناسزاي دشمنان را هرگز جواب تلخ نمي

تناسب دارد؟

او جور بر عالمي استر ـت بـمـه رحـك شاي بر هر كجا ظالمي استخـبـم) الف

كشي؟ دي و گردنـنـه تـت بـاجـه حـچاري  برآيد به لطف و خوشيـو كـچ) ب

افت كه با خار بساختـي از آنوي ـل بـگرفت كز شب نرميدـور از آن گـه نـم) پ

ديده را زين سرمه بينا كن كمال اين است و بسسنگ دل را سرمه كن در آسياي رنج و درد ت)

گـنـگ چـانـاع و بـمـاز س تر ربـط اـبم و جنگث) اي بدي كه تو كني در خش

چو با دوست سختي كني دشمن اوستبه نرمي ز دشمن توان كرد دوست) ج

) ب، ت، ج4  )ب، پ، ث3  )ت، ث، الف2  ) ج، ب، پ1

تناسب مفهومي دارد؟» عقل آن باشد در اين راه / كه گويد نيستم از هيچ آگاه كمال«كدام گزينه با بيت  -20

وجه تو ز ادراك نظرها همه دورا مستورـخردهش ـدان و زـت هـكن) 1

فهم و ضبط نكتة مشكل نجستنجستكس ز كوه و سنگ عقل و دل ) 2

كي خود را درونت با برون بينـيذار و ما را در درون بينـگـرد بـخ) 3

ة طفل سخن ساختـرد را دايـخجهانداري كه اين چرخ كهن ساخت) 4
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  ّ٢٣- ٢١في الجواب للترجمة ( عيّن الأصحّ و الأدق:(  

 ) ٢٧ - ٢١عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للتّرجمة من أو إلى العربية:(  

  …پروردگار ما »: … ربّنا آمنّا فاغفرِ لنا وَ ارحَمْنا وَ أنتَ خَيرُ الرّاحمينَ «…  -21

اي! كننده آوريم، پس ما را مورد مغفرتت قرار بده و رحمت كن كه تو بهترين رحمت ) ايمان مي1

كنندگاني! و بر ما رحم كن كه تو بهترين رحم بيامرزرا ) ايمان آورديم، پس ما 2

ني!ناامهربآوريم، پس ما را ببخش و با ما مهربان باش چون تو بهترين  ) ايمان مي3

!مهرباني) ايمان آورديم، پس ما را ببخش و با ما مهربان باش كه تويي بهتر از هر 4

  :»!سلوب حياتناأمواصفات ھامّة لتحسين  االأخلاق کَما قد ذُکرت فيھ  بآيات ه الآياتذسُمّيت ھ« -22

هاي زندگيمان ذكر شده است! مهم براي نيكوكردن روش يها آن ويژگي اند همانطور كه در هاي اخلاق ناميده اين آيات را آيه) 1

ود روش زندگي در آن ياد شده است!بزيرا كه اوصاف مهمي در به ،نامند ميهاي اخلاقي  ها را آيه اين آيه) 2

!براي نكوكردن روش زندگيمان ذكر كرده استرا هاي مهمي  بدين سبب كه در آن توصيهاست هاي اخلاق ناميده شده  اين آيات آيه) 3

است! هاي مهمي براي بهبود روش زندگيمان ذكر گرديده همانطور كه در آن ويژگياست هاي اخلاق ناميده شده  اين آيات آيه) 4

  »:النّاسِ مساعدةُ المحتاجينَ حتّى يرضى الله عَنھُم! مِن أجملِ أخلاق« -23

كنند! راضي خود را از خداوند كه اين تا است فقيران به كردن كمك نزد مردم زيباترين اخلاق) 1

است! خشنود ها آن از خداوند كه است مردمي اخلاق زيباترين نيازمندان از به كردن كمك) 2

شود! خشنود ها آن از خداوند كه اين تا است نيازمندان به كردن كمك مردم اخلاق باترينزي از) 3

خواهد! را مي ها آن يخشنود خداوند كه است محتاجاني به رساندن ياري مردم اخلاق زيباترين از) 4

ثْ « -24   !»:زيارة المَسجد النّبويبرِ الھُواة وعشُ ) وَ ص( النَبيّ ا معلّمنا عَن سيرَةِ نحَدَّ

!مندان براي زيارت مسجد پيامبر صحبت كرد احساس علاقهو  (ص) درباره سرگذشت پيامبرما با معلم ) 1

!زيارت مسجد پيامبر صحبت كرديم همندان ب احساس علاقهو  پيامبر (ص)ما با معلم خود پيرامون روش و كردار ) 2

!كنيم ميزيارت مسجد پيامبر صحبت ستداران دو اتاحساسو  پيامبر (ص)ما با معلم خود پيرامون روش و كردار ) 3

!دكن احساسات دوستداران زيارت مسجد پيامبر صحبت ميو  پيامبر (ص)روش و كردار  دربارهمعلم با ما ) 4

دقيقه 15وقت پيشنهادي:   32صفحة  تا 17 صفحة )/2درس ( المنَورة المدينَةُ و المكَرَّمةُ مكَّةُ : 3 قرآن زبان عربي،
15صفحة  تا 1 )/ صفحة1درس ( الأخلاقِ آيات من : 2 قرآن زبان عربي،

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  ود را بنويسيد:خ 10گذاري چند از  هدف ،3و  2عربي، زبان قرآن هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 


ها در جملات مختلف است. گويي بهتر به درس عربي، گسترش دامنة لغات و به كارگيري آن ترين گام براي پاسخ مهم



  7: ةصفحرياضيدوازدهم عمومي 98آذر  29 آزمون -)3( ةپروژ

  عيّن الصّحيح: -25

ام با اشتياق جلوي تلويزيون نشسته بودند، اعضاي خانواده: ،جلسوا أمامَ التلفازِ مشتاقينَ  يأعضاء اسُرت) 1
شدند، كردند در حالي كه سوار هواپيما مي و حاجيان را نگاه مي: ،وَ ھُم يَرکَبونَ الطّائِرَةَ و کانوا يُشاھدونَ الحُجّاجَ ) 2
خدا برود، ةبه خان تواند نميكه از اين پدرم ناراحت بود : ،ما کان استطاع أن يَذھبَ إلی بيتِ اللهِ مِن أنّه محزونٌ  يأب) 3
شد! جاري مي پي در پي هايش به آن مشتاق بود پس اشكش از چشم در حالي كه بسيار: و تتساقطُ دُموعه من أعَينُه!و ھو مشتاقٌ اليه ) 4
نِ  -26   :الخطأعيِّ

سةِ،:) 1 فا لزيارة العتباتِ المقدَّ هاي مقدس اند به زيارت آستان پدر و مادر پير من نتوانسته لم يستطِع والداي العجوزَانِ أن يتشرَّ
،شرفياب شوند

هايي را از تلويزيون تماشا كنند به آن كه اينچنين صحنه پس زماني فحينما يُشاھدانِ ھذه المشاھدَ مِنَ التِّلفاز يشتاقانِ إليھا،:) 2
 شوند، مي تر مشتاق

است و خدا درپی از چشمانشان جاری  پی با ريختن ھايشان و اشک :نھما مُتساقطِةً و يدعُوَانِ اللهو تجري دُموعُھما مِن أعيُ ) 3

 :خوانند را فرا می

ل موتَنا حتّی نَزورَ تلک الأماکنَ الشَّريفةَ!:) 4 هاي شريف را زيارت كنيم! خدايا مرگ ما را به تأخير بينداز تا آن مكان اللھّمَّ أجِّ
ح:عيّن الصّحي؛ »!كه موفق شوندم شان كرد خاطر كمك شان را حل كنند بدين دوستانمان نتوانستند مشكلات درسي« -27

!حوانجَ ھم أن يَ دھذا نساعِ لِ  ةَ ھم الدراسيّ لَ لوّا مشاکِ حِ يعوا أصدقاؤنا أن يَ طِ لم يَستَ ) 1

 !نجَحواأن يَ  ساعَدتُھملھِذا ةَ أن يَحِلوّا مشاکِلَھم الدراسيّ لم يَقدِروا  أصدقاؤنا )2

 !نجَحساعَدتُھم أن يَ لھِذا ةَ مشاکِلَھم الدراسيّ الأصدقاؤنا أن يَحِلوّا  عيطستَ يَ  لا) 3

 !نجَحھم أن يَ  ھماسُاعِدُ لھِذا ةَ أصدقاؤنا أن يَحِلوّا مشاکِلَھم الدراسيّ  ما استَطاع) 4

٣٢ - ٢٨( يناسب النّص اقرأ النّصّ التّالي بدقّة ثمّ أجب عن الأسئلة بما:(  

الأحيانِ تکونُ المَصنوعاتُ خيراً في نفسِھا  مِن أکثرإنَّ مَصنوعاتِ الإنسانِ خاضعةٌ لإرادتهِ. فھي في نفسِھا ليستْ خيراً أو شرّاً و في «

کلٍ صحيحٍ. ھا الإنسانُ شرّاً بسوءِ استعِمالهِ. وَ الدّينُ يُعلمّ الإنسانَ کيف يَستعمِلُ القوّة في طريقِ الخيرِ و کيف يَنتَفعُِ مِنھا بشَِ وّلُ يُحَ فَ 

موا في الحياةِ المادّيةِ ولکنّھم اِب . فلمَ يَبقَ لھم مانعٌ مِن استطاعَ الغربيونَ أنْ يَتقدَّ الجرائمِ. انُظُروا کيفَ  ارتکابتعَدوا عن الدّينِ الحقيقيِّ

  »يُشعلونَ نارَ الحروبِ وَ کيفَ يَقتلونَ الأبرياء و يَسرقونَ ثرواتِ الشّعوبِ المُستَضعفةِ؟!

  أيّ عنوان أنسب لعنوان النّصّ؟ -28

 بيد الأجانب! سرقة الثروات )1

ھا!و نتائج بونار الحر )2

!اتمعمجتفي ال الدّين الحقيقيّ  )3

انتاجات الإنسان و منافعھا و مضرّاتھا! )4

  عيّن الصّحيح حسب النّصّ: -29

يحوّل الإنسان مصنوعاته شرّاً دائماً! )1

ر طريق الاستعمال من القوّة!ظھِ الدّين يُ  )2

في أغلب الأوقات لم تکن مصنوعات الإنسان خيراً في نفسھا! )3

  ة!ة و المعنويّ ون في الحياة المادّيّ ربيّ تقدّم الغ )4
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  ؟أيّ موضوع جاء في النّصّ  -30

خضوع الإنسان أمام الأبرياء! )1

ن من القدُرة!سوء استعمال الغربييّ  )2

ن من ارتکاب الجرم!أنواع الموانع للغربييّ  )3

ة!قامة الحروب العالميّ إ )4

  ّ٣٢و  ٣١عراب و التحليل الصّرفيّ (حيح في الإعيّن الص:(

لُ « -31   »:يُحَوِّ

»الإنسان«فعل و فاعله  معلوم / –للغائب  –فعل  )1

لَ « وزن من( ثلاثي مزيد –مضارع  )2 محذوف فاعله وفعل  مجھول / –)»تفعيل« مصدره و ،»حَوَّ

محذوف فاعله وفعل  /) و ل ح: الأصلية حروفه( ثلاثي مزيد –للمخاطب  - فعل  )3

»الإنسان«فعل و فاعله  وم /معل –مزيد ثلاثي من باب تفعّل  )4

  »:ارتکاب« -32

  مجرور بحرف الجرّ ) / انفعال وزن من( مصدر - مذکر مفرد )1

 مجرور بحرف الجرّ ) / افتعال وزن من( مصدر - مذکّر مفرد - اسم )2

»الجرائم«إليه  المضاف مضاف، و / »انفعل« وزن على »ارتکبَ « فعله - مذکّر مفرد )3

  »الجرائم«إليه  المضاف مضاف، و / »ب ر ک« الأصلية حروفه - سيرتك أو مکسّر جمع - اسم )4

  عيّن الصّحيحَ في ضبط الحرکاتِ: -33

لا تُلقََّبْ الآخَرينَ بِألقابٍ يَکرَھونَھا! )1

لا يَعْتَقَدُ الأمانَةَ! شَرُّ النّاسِ مَنْ  )2

تِبَةُ مَدرِسَتِنا کبيرةٌ! مَکْ )3

اللهُ في قلوبٍ مُنکسَِرَةٍ! )4

  ؟التوضيحات  و الصّحيح حسبما ھ -34

  (القيمة) :!الجبلِ   مِن ةٍ قطعلی نُ أ) 2    ح)لِ (المُصْ  :!بتصليح السيّارات المعطّلة يقومُ  يالذّ )1

  )ل(الفاش :!فائزاً في أمرٍ  لَيسَ  ھو) 4  )المَصنع( :!نوعٌ من البيوت مصنوع مِن القمُاشِ  )3

: تّفضيلال اسم  استعمالِ في  الخطأعيّن  -35

!ھمصدقاءِ أن م لُ فضَ ألابُ طّ ال ھؤلاء) 1

  !ھاصديقاتِ ن م یھذه الطالبةُ فضُل) 2

 !بوبونَ حم لالأفاضِ لابُ طّ الھؤلاءِ ) 3

4 ( ُ  !ةِ رفغُ ال يفِ  بُ عَ لغری تَ صُّ ال يختأ
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»لِأختي لونھا أبيض!… قلتُ للِبائع: رجاءً، أعطِني «للفراغ:  الخطأعيّن  -36

1(  ً ةً ليمُتتا) 4محفظةً ) 3  أسواراً ) 2  فسُتانا

فْضيلِ أوِ اسْمُ الْمَکانِ: ليَْسَ ما  عَيِّنْ  -37 فيهِ اسْمُ الْمَفْعولِ أوِ اسْمُ التَّ

ةِ وَ سَمُّ أنْشَدَ کَثيرٌ مِنَ شُعَراء )1 وھا بِالْمُلَمَّع!نا أبْياتاً مَمْزوجَةً بالْعَرَبيَّ

رابِ! بِّبُ ابْتِعادَکُمْ عَنِ الْحَقيقَةِ سَ لا تَغْتَـرّوا بِکلَامِ مَنْ يُ ) 2 کَالسَّ

کَةً أيْضاً!مُخْتَـلفَِةٍ دُروساً مُشْتَـرَ  يَقْرَأ طُلّابُنا في مَدارِسَ  )3

  أتْـقَی النّاسِ مَنْ قالَ الْحَقَّ في ما لَهُ وَ عَلَيْــهِ! )4

  فيھا الحالُ: ما جاءتعيّن عبارةً  -38

  !المسجد  أمامَ  فينَ قن المسافرينَ وامشاھدتُ جماعةً ) 1

»علوَنَ ...تَحزَنوا و أنتم الأ وا ولاتَھِنُ  لا و«) 2

  !ماتٍ المَراسيمِ مُبتَسِ  ينَ فرکالباتُ يشاھؤلاء الطّ  )3

  !اليومَ؟ ةً نا حزينتُ لماذا تکونُ صديقَ  يدرتَ  أ )4

  :حيح في الحالعيّن الصّ  -39

الماضي؟!العام  يف الحَجِّ  يد کُنتَ فقأنت  يلمَِ تبک :بٍ عَجّ بِت والدي تُ سأل )1

ً فَرَ  ياعَطنِ  يلھإيا ) 2 ي!تَعَبُّد غفل عناَ  لا حا

!ھماتِ غل يف ختلفينَ مُ  ينَ مجَمَعَ الخالقُِ أقوامَ المسل )3

!جنبَ الشّجرةِ  جالسٌ  يو ھ شاھدتُ صديقي )4

  :الحال هعيّن ما في -40

!المدرسةِ  يف هُ صدقاءَ اَ  دُ ساعِ شفقاً يُ رأيتُ تلميذاً مُ ) 1

!المدرسةِ أطفالاً مسرورينَ  يرأيتُ ف) 2

!اشتريتُ مِن السّوقِ حقيبةً جميلةً ) 3

!مھحيات يف نَّ المرسلينَ يھدون الناس ضاليّنَ إ) 4
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شريفه است و براساس آن، پشتيباني ةهاي سنت مطرح شده در كدام آي مناسب براي رشد و تعالي شخص مؤمن، از جلوه ةايجاد زمين -41
؟شود خداوند شامل چه كساني مي

نيكوكاران - »هم سبلناذين جاهدوا فينا لنهدينّو الّ«) 1
باتقوايان - »هم سبلناجاهدوا فينا لنهدينّذين الّو « )2
  نيكوكاران - »هؤلاء و هؤلاء من عطاء ربكنُمد  كلّا« )3

باتقوايان - »هؤلاء و هؤلاء من عطاء ربكنُمد  كلّا « )4
زند؟ چه مثالي ميجهان ناپذير و استوار  ي تخلفمند خداوند دربارة تقدير الهي و اين قانون -42
»...منّا آاس ان يتركوا ان يقولوا احسب النّ«) 1
»و الينا ترجعون ةًفتنو الخير  الموت و نبلوكم بالشّر ةذائق كلّ نفسٍ«) 2
»ر فلنفسه و من عمي فعليهاصكم فمن اببصائر من رب كم قد جاء«) 3
»يسبحون في فلك هار و كلٌّيل سابق النّالّ لاَ القمر و مس ينبغي لها ان تدركلا الشّ«) 4
ترتيب كدام ، به»افتد انساني كه به دام گناه مي«و » كساني كه زندگي دنيا و تجملات آن را بخواهند«خداوند تبارك و تعالي در برخورد با  -43

؟كند مندي زندگي انسان را نمايان مي هاي نظام جلوه
كند. داند، به تدريج گرفتار عذابش مي از آن راه كه نمي -دهد  همين دنيا به آنان ميحاصل كارهايشان را در ) 1
كند. داند، به تدريج گرفتار عذابش مي از آن راه كه نمي -دهد تا بر گناهان خود بيفزايند  به آنان مهلت مي) 2
آورد. گناه را برايش فراهم ميشرايط توبه و دوري از  -دهد تا بر گناهان خود بيفزايند  به آنان مهلت مي )3
آورد. شرايط توبه و دوري از گناه را برايش فراهم مي -دهد  حاصل كارهايشان را در همين دنيا به آنان مي) 4
حضرت علي (ع) چگونه نگرش صحيح خود را به اين موضوع نشان داد؟ و پندار نادرست در مورد قضا و قدر الهي چيست -44
با رفتار و سپس گفتار -  .نيستدر آن مندي جهان و نظم  تقدير چيزي وراي قانون) 1
با رفتار و سپس گفتار - نفي اختيار انسان در تعيين سرنوشت خود ) 2
رفتارو سپس  گفتاربا  -  .نيستدر آن مندي جهان و نظم  تقدير چيزي وراي قانون )3
با گفتار و سپس رفتار - نفي اختيار انسان در تعيين سرنوشت خود ) 4
مظهري از اين سنت الهي ،يك از موارد زير باشد و كدام مي» مثْلَها إلَِّافلََا يجزىَ  يِّئَةِبِالسمنْ جاء «ام عبارت شريفه تأكيدي بر عبارت كد -45

؟است
از انسان طالب آمرزش پذيرش عبادت اندك و رضايت سريع خدا - »يظلمون و هم لا« )1
از انسان طالب آمرزش دت اندك و رضايت سريع خداپذيرش عبا - »يفتنون و هم لا«) 2
دستگيري از انسان تلاشگر و مجاهد - »يظلمون و هم لا« )3
دستگيري از انسان تلاشگر و مجاهد - »يفتنون و هم لا«) 4

هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3و  2دين و زندگي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 براي آزمون امروز چيست؟ گذاري شما هدف

براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

دقيقه 15وقت پيشنهادي:    77تا  50هاي  صفحه/  6تا پايان درس  5درس  / هاي خداوند در زندگي قدرت پرواز / سنت  :3دين و زندگي 
44تا   9هايهصفح/3تا پايان درس1درس/جاويدان/ معجزةهدايتهدايت الهي/ تداوم  :2دين و زندگي 

   
هاي آن تنها يك قسمت دارند حتماً هر چهار گزينه را بخوانيد. گويي به سؤالاتي كه گزينه در پاسخ
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واهد وجود اختيار در انسان،يك از ش به كدام ،»؟گويي سنگ را فردا بيا/ ور نيايي من دهم بد را سزا  هيچ«اگر كسي با خود زمزمه كند كه   -46

؟معترف شده است

دانيم. احساس رضايت و خرسندي پس از انجام موفق كار، نشانه آن است كه كار را از خود و نتيجه اراده و تصميم عاقلانه خود مي) 1

سنجيم و سپس دست به عمل كنيم و جوانب آن را مي ها ابتدا انديشه مي گيريم و براي اين تصميم هايي مي هركدام از ما همواره تصميم) 2

زنيم. مي

ايم، پذيريم و اگر به كسي زيان رسانده دانيم. به همين جهت آثار و عواقب عمل خود را مي هركدام از ما خودمان را مسئول كارهاي خود مي) 3

كنيم. آن را جبران مي

كند. برد و آن را اثبات مي عمل از آن بهره ميكند، در  كسي كه اختيار را در سخن يا بحث انكار مي) 4

قرآنمؤيد كدام سنت الهي است و » …چه بسا احسان پياپي خدا، كسي را گرفتار كند «فرمايد:  كه مي(ع) علي كلام اميرالمؤمنين اين  -47

شود؟ يادآور ميمندي الهي  كدام قانون از بيان را پس استواري تدبير الهيكريم 

استدراجاملاء و  –املاء و استدراج ) 2  استدراجاملاء و  –ب الهي رحمت بر غضسبقت ) 1

آزمايش و ابتلا -مت بر غضب الهي سبقت رح) 4    آزمايش و ابتلا - ملاء و استدراج ا) 3

ابعت او كند، اين شناخت و نگرش اش پيدا مي هاي زندگي ها و شيريني ها و تلخي ها و موفقيت انساني كه نگرش صحيحي نسبت به شكست -48

؟كدام اثرگذاري است

ها شناخت قوانين حاكم بر زندگي فردي و اجتماعي انسان) 1

شناسي شناخت قوانين جهان خلقت از طريق علومي چون فيزيك و شيمي و زيست) 2

اثرگذاري در روابطش با خدا، با خود، با خلقت و با ديگران) 3

زند. آزمايد و نحوة مواجهه با آن پيروزي يا شكست ما را رقم مي را ميما  ،كه خداوند با هر امر خير و شري اعتقاد به اين) 4

درها،  دادن به آنجهت مهلت  بازتاب ايمان و تقوا در كدام عبارت تجلي يافته است و گمان نادرست كافران به ،نوراني قرآن كريمبيان در  -49

؟است از عبارات شريفه بيان شدهيك  كدام

  »يفتنون و هم لا« - »كوا ...انَ يترَ«) 2   »يفتنون هم لا«و  - ...» لفتحنا عليهم«) 1

  »خيرٌ لانفسهم« - ...»اَن يتركَوا «) 4  »خيرٌ لانفسهم« - ...» لفتحنا عليهم«) 3

يةپيام كدام آ ،زند هاي مختلف مي راحتي دست به انتخاب كند و به انساني كه براي رفع نيازهاي خود شروع به تلاش و حركت و فعاليت مي -50

؟شريفه را عميقاً درك كرده است

»لَا الشَّمس ينبغي لَها اَن تُدرِك القمر و لَا الَّيلُ سابِقُ النَّهار«) 1

  »فَمنْ أبَصرَ فلَنَفسْه ومنْ عمي فعَليَها قَد جاءكُم بصائرُ من ربكُم« )2

3( »الارض و ماواتالس كمسنَّ االله يان تزولا الئن زالتَا ا و ن بعدهم دن احما مكَهن امَس ...«

»ذلك بِما قَدمت اَيديكُم و اَنَّ االلهَ ليَس بِظلَّامٍ للعبيد« )4
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تلاش رفت و در صورت انزال برنامة جاودانة فلاح و رستگاري بشر بر انسان نخستين، محتواي كدام حديث شريف نبوي زير سؤال مي -51

؟خواهد شد اي نتيجهكتابي كه كاملاً از جانب خداست، منجر به چه تنها ك در شكّاشخص 

1 (»رارلا ض و سلامِ لا ضَرَري الاعضٍ ظَهيراً« -» فبم لعضُهلو كانَ ب و هأتونَ بِمثللا ي«

»من الخاسرين الآخرةِو هو في « -» في الاسلامِ ضرارلا ضَرَر و لا «) 2

»لا يأتونَ بِمثله و لو كانَ بعضُهم لبعضٍ ظَهيراً« - » امُرنا اَن نُكلَِّم النّاس علي قَدرِ عقولهم« )3

»من الخاسرين الآخرةِو هو في « - » امُرنا اَن نُكلَِّم النّاس علي قَدرِ عقولهم«) 4

؟قرار داده بودندبراي شنيدن آيات قرآن به خانة پيامبر (ص)  مردمتي براي ورود يممنوع سران مكهچرا در اوايل بعثت،  -52

دهد. تأثير قرار مي اي را تحت دانستند شنيدن قرآن هر شنونده زيرا مي )1

گرديد. زيرا انسجام دروني آيات قرآن كريم با يكديگر آشكار مي) 2

تراوش كرده باشد. تواند انديشمندي نمي  داد كه از قلم هيچ زيرا نكات علمي آن نشان مي) 3

زيرا از نابودي دين پدران و اجداد خود واهمه داشتند.) 4

؟گردد آيه مفهوم مي از دقت در پيام كدام ترجمة ،»خبري نه جهل و بي ،هاست مذهبي حسادت اختلافاتريشة بسياري از «كه  اين - 53

»بلكه يكتاپرست و مسلمان بود. ؛بود و نه مسيحي  ابراهيم نه يهودي«) 1

»... مگر پس از آن كه به حقانيت آن آگاه شدند ،راه مخالفت نپيمودند آناهل كتاب در «) 2

»به تو وحي كرديم و به ابراهيم و موسي و عيسي توصيه نموديم، اين بود كه دين را به پا داريد و در آن تفرقه نكنيد. ماچه را  آن«) 3

»ز پيش مسلمان ناميد.آيين پدرتان ابراهيم است و او شما را ا ]اين دين[) 4

به چه منظوري انذار انبياتبشير و  ،، عليت انحصار ارسال رسولان تحقق كدام امر است و مطابق كلام وحيانيامام كاظم (ع)مطابق كلام  -54

؟بوده است

ها گيري براي انسان مسدود شدن راه بهانه - تعقل بندگان در پيام الهي ) 1

ها گيري براي انسان مسدود شدن راه بهانه - معرفت برتر و بالاتر رسيدن به ) 2

از هدايت پيشوايان انسانمندي  بهره - تعقل بندگان در پيام الهي ) 3

از هدايت پيشوايان انسانمندي  بهره -  معرفت برتر و بالاتررسيدن به ) 4

؟است گزينه آمدهدر كدام » من الخاسرين ةخرلآاالاسلام ديناً فلن يقبل منه و هو في  و من يبتغ غير«پيام دريافت شده از آية شريفة  -55

معلول عدم پذيرش ديني غير از اسلام است. ،زيانكاري در دنيا و آخرت) 1

.بخش الهي را رها كرده است تنها برنامه اطمينانبراي كسي است كه  در آخرت در زمرة زيانكاران قرار گرفتن) 2

أسي از ديني غير از اسلام است.خسران و زيان اخروي متبوع عدم پذيرش خداوند و ت )3

اند و لذا از زيانكارانند. ايمان نياورده جديددهندة آن است كه پيروان پيامبر گذشته به پيامبر  نشان وجود دو يا چند دين در يك زمان) 4
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؟از اعجاز قرآن كريم استكشاند و بيانگر كدام جنبه  هاي انساني زن را به رخ جاهليت زمان مي خداوند كرامت و ارزش عبارتدر كدام  -56

پذيري از عقايد دوران جاهليتنااعجاز لفظي و تأثير -  .»كند خداوند عمل هيچ مرد و زني را ضايع نمي«) 1

جانبه بودن قرآن اعجاز محتوايي و جامعيت و همه -  .»كند خداوند عمل هيچ مرد و زني را ضايع نمي«) 2

اعجاز محتوايي و -  »بخشد. و اهل ايمان باشد، خداوند به او حيات پاك و پاكيزه مي هركس، از مرد و زن، عمل صالح انجام دهد« )3

تأثيرناپذيري از عقايد دوران جاهليت

جامعيت واعجاز لفظي و  - ».بخشد هركس، از مرد و زن، عمل صالح انجام دهد و اهل ايمان باشد، خداوند به او حيات پاك و پاكيزه مي«) 4

نجانبه بودن قرآ همه

تر بودن عقل انسان دنبال دارد و كامل انسان بهرا براي بازتاب نامبارك از دست دادن عمر  ،گويي به كدام پرسش دچار اشتباه شدن در پاسخ -57

؟اي دارد چه ثمره ،بن جعفر (ع) در بيان حضرت موسي

مند شدن از معرفت افضل بهره - وطنم؟  ننماييروم آخر  به كجا مي) 1

بالاتر بودن رتبه در دنيا و آخرت - وطنم؟  ننماييآخر  روم به كجا مي) 2

بالاتر بودن رتبه در دنيا و آخرت - ام، آمدنم بهر چه بود؟  از كجا آمده) 3

مند شدن از معرفت افضل بهره -ام، آمدنم بهر چه بود؟ از كجا آمده) 4

كند و اين موضوع به كدام ويژگي دين اسلام يتي را عطا ميبه مقررات اسلامي چه خاص» لا ضرر و لا ضرار في الاسلام«اي همچون  قاعده -58

؟باشدشود پاسخگوي نيازهاي بشر  اشاره دارد كه سبب مي

كننده وجود قوانين تنظيم -تطبيق و پويايي ) 1

در عين توجه به نيازهاي ثابت ،به نيازهاي متغيرتوجه  -تطبيق و پويايي ) 2

در عين توجه به نيازهاي ثابت ،غيرتوجه به نيازهاي مت - تسلط و كنترل  )3

كننده وجود قوانين تنظيم - تسلط و كنترل ) 4

؟بستن قرآن به خداست كنندة افتراكريم چيست و كدام آية شريفه مسدود لازمة درك اعجاز لفظي قرآن -59

»مثله بسورة افأتو« -توجه به بيان معناي ژرف و عميق قرآن و شيوة خاص در بيان ) 1

»بمثل هذا القرآن ايأتو« -ان معناي ژرف و عميق قرآن و شيوة خاص در بيان توجه به بي) 2

»مثله بسورة افأتو« -شود  با ساير سخنان مي تفاوت قرآنآشنايي با زبان عربي كه موجب دريافت  )3

»بمثل هذا القرآن ايأتو« -شود  با ساير سخنان مي تفاوت قرآنآشنايي با زبان عربي كه موجب دريافت ) 4

شريفه كدام آيه/آيات ،برسد و در اين زمينهتواند با اطمينان خاطر به هدف خلقت  كند چگونه مي بار زندگي را تجربه مي انساني كه تنها يك -60

؟تلنگري به اوست

»... رينَ و منذرينَرسلاً مبشّ« -كشف راه درست زندگي با ) 1

»...رينَ رينَ و منذرسلاً مبشّ« -شناخت هدف زندگي با ) 2

»... و العصرِ انَّ الانسانَ لَفي خسُرٍ« - كشف راه درست زندگيبا ) 3

»... و العصرِ انَّ الانسانَ لَفي خسُرٍ« - شناخت هدف زندگيبا ) 4
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61- He was late for his class and only had time to have a … of cake and some milk for his breakfast. 

1) cup 2) loaf 3) bottle 4) piece

62- The images of them flying around the house … themselves as their favorite hero are too cute. 

1) existing 2) imagining 3) instituting 4) experiencing

63- He has skills, knowledge and a/an … to work all over the world that the older men simply don’t 

have. 

1) broadcast 2) region 3) ability 4) popularity

64- Bombs had hit the building a number of times, but ... no one was hurt. 

1) wonderfully 2) fluently 3) fortunately 4) positively

65- Great leaders are truth … . It enables them to find out facts and act in the best interest of their 

business and their people. 

1) seekers 2) volunteers 3) helpers 4) destroyers

 

A dictionary is a collection of words, their definitions and sometimes other information. Such 

collections are usually printed as books, but some are now …(66)… for use on PCs, tablets and 

smart phones. 

Dictionary originally came from the Latin word “diction”, meaning “saying”. A dictionary is 

most …(67)… used to look up the definitions of particular words, but other information, such as 

correct pronunciations, word types (verb, noun, adjective, etc.) synonyms, antonyms, etymology 

(the study of the origins of words) and usage, often appears as well. It also gives examples of how 

to use words in sentences correctly. Learning the meaning of a single word is not enough. 

Through sentence examples, you can …(68)… your vocabulary. 

Electronic dictionaries can include even more information like slang and popular texting 

acronyms, such as “ttyn,” …(69)… for “talk to you never.” There are many different types of 

dictionaries. First you should …(70)… your needs, and then choose the right one that meets your 

language needs. 

 

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب دفه
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،3و  2زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

اي آزمون امروز چيست؟گذاري شما بر هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3) or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

 3زبان انگليسي : !Sense of Appreciation/ Look it up/ 2و1 / درس 59تا  34هاي  صفحهدقيقه 15وقت پيشنهادي:   
 2سي:زبان انگليUnderstanding People / 1/ درس  36تا  15هاي  صفحه    

 PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on 

your answer sheet. 

هاي مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. دهيد، سؤال آزمون مي زبان غيرانگليسي (فرانسه يا آلماني) آموزان گرامي در صورتي كه شما دانش

 
نشيني درست كلمات، گزينة گويي به سؤالات واژگان، جملة سؤال را به جملات ساده تجزيه كنيد و با توجه به ارتباط معنايي ميان اين جملات و هم پاسخ براي

پاسخ را انتخاب نماييد.
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66- 1) combined 2) magnified 3) designed 4) elicited

67- 1) immediately 2) usually 3) interestingly 4) actually

68- 1) reply 2) compile 3) expand 4) recommend

69- 1) that it stands 2) what stands 3) is standing 4) which stands

70- 1) wonder 2) identify 3) publish 4) catch

 

Passage 1 

‘Actions speak louder than words.’ is an age-old proverb with a deep hidden meaning inside. If 

you promise something, people might not believe you until they see you actually do it. Some 

feelings cannot be expressed in mere words; they require actions to speak for them. Words are 

cheap; anyone can tell someone they love them, but they will not feel the impression of these 

emotions until they are acted upon. If children are not hugged by their parents as they grow up, 

they will not believe they are truly loved. Most often, lessons are more effective when put into 

practice rather than just receiving a lecture. 

We can apologize for our mistakes over and over, but if our actions do not change, the words 

become meaningless. You need to be careful of what you say to someone who loves you, if you are 

not able to support what you say with actions. It is much more effective to simply act the way you 

wish to instead of giving someone false hope. Do not lead this person to believe you are actually 

regretful if you are just going to go back to your destructive behavior. 

There are several movies and cartoons which have no spoken words, but the message they 

convey says it all. Our favorite childhood actors Charlie Chaplin, Mr. Bean, Laurel and Hardy 

created so much fun and influence just by their actions. The only reason behind the famous 

statement that “action speaks louder than words.” is the fact that taking action brings the 

destination closer. 

71- Which of the following reasoning techniques is used in the passage? 

1) Describing a process

2) Comparing the similarities and differences

3) Using examples

4) Narrating a related story

72-  Which of the following statements is NOT supported by the passage? 

1) Change your actions to show how regretful you are about your mistakes.

2) People value hard work more than mere promises.

3) The spoken word is a vital step towards proper communication.

4) Emotions cannot be effectively expressed through cheap words.

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3) or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet.
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73- Children will not believe they are truly loved if their parents do not … . 

1) embrace them warmly 2) act the way they wish

3) spoil them 4) cradle them

74- The author’s purpose of mentioning “Charlie Chaplin, Mr. Bean, Laurel and Hardy” is to … . 

1) emphasize the fact that they created so much fun and impression

2) remind us of several movies and cartoons which have no spoken words

3) introduce favorite actors who used actions rather than words

4) prove that people are more inspired by actions rather than words

75- Of the words used in the passage, which one can replace the word “impression" in paragraph 1? 

1) Destination 2) Influence 3) Behavior 4) Statement

 Passage 2 

Words which express certain kinds of facts are sometimes retained in the language with changed 

meanings when the conditions of civilization change to such an extent that the original 

connotations are no longer appropriate. Our word “arrive” is a striking illustration of this kind of 

a change. It is derived from the Latin preposition “ad” meaning “to” and the word “ripa” 

meaning “shore”. Under the conditions of Mediterranean maritime life, the only arrivals were 

those who came in boats and landed on the shore. As conditions of travel changed, a word was 

needed to indicate the arrival of travelers by other than water routes. The sound was retained 

which had served in the first situation, and the meaning was altered to suit the new mode of life. 

76- The main purpose of this paragraph is to … . 

1) justify 2) tell a story, to narrate

3) explain 4) contrast

77-  Based on the passage, which of the following can be the closest meaning for the word 

“connotation” underlined in line 3? 

1) Example of usage 2) Simple definition

3) Suggested meaning beyond the definition 4) Original meaning

78-  Which of the following sentences refers to the central idea discussed in the passage? 

1) The study of English shows that only a few words have changed in meaning since their first

adoption. 

2) The word "arrive" is one of many English words that have changed in meaning to fit the changed

conditions. 

3) Today the word "arrive" means to reach the end of a journey by any route, but there was a time

when it meant to reach the shore from sea. 

4) The history of English is full of examples of words that have come down to us from the Latin.

79- The word "those" in line 6 refers to … . 

1) conditions 2) arrivals 3) connotations 4) travelers

80- Which of the following do you think is NOT mentioned in the passage? 

1) The word "arrive" is appropriately translated.

2) The passage gives a brief history of the word "arrive".

3) The changes in any society bring about changes in the meaning of some words.

4) All words in English have come from the ancient language called Latin.
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  --  31 289-298 10نظم حوزه
150'  32 81-210 110جمع كل

پديدآورندگان

صي
صا

اخت
 

نام طراحاننام درس
و پايهرياضي 

2حسابان 
 ـ ـپور ـ طاه امرـسن بهـم اجلالي ـ مح ـكاظ پـور ـ  حميـد عليـزاده ـ رفان صـادقي ـ  سـعيد علـم    ـي شـهرابي ـ ع ـ  ـر داستاني ـ عل

جهانبخش نيكنام
كريمي اصل ـ محسن محمد اميرحسين ابومحبوب ـ محمد خندان ـ كيوان دارابي ـ ياسين سپهر ـ رضا عباسي  هندسه

آمار و احتمال
و رياضيات
گسسته

علوي ـ محمـد يه ـ مرتضي فهيم مبشره ضراب ـعليرضا شريف خطيبي  اميرحسين ابومحبوب ـ جواد حاتمي ـ سيد وحيد ذوالفقاري ـ    
يئهومن نوراـ پور كندلوس   مصطفي

پيمان راست محمدعليـ ميثم دشتيان ـ    ينسب ـ علي بگلو ـ سيد ابوالفضل خالق   ضا امينيبدالربابك اسلامي ـ زهره آقامحمدي ـ ع    فيزيك
  ـ فرشيد رسولي ـ كاظم شاهملكي ـ محسن قندچلر ـ عليرضا گونه ـ حسين مخدومي ـ محمدحسين معززيان ـ شادمان ويسي

شيمي
الاسـلامي خيـاوي ـ ـ اميرعلي برخورداريان ـ محمدرضا پورجاويد ـ حميد ذبحي ـ آروين شجاعي ـ ميلاد شيخ    پورساسان اسماعيل

زاده ـ محمدحسن محمدزاده مقدم ـ سيد طاهـا مصـطفوي ـ طـه مهـدوي ـ ـ حسن لشكري ـ سعيد محسن محمد عظيميان زواره  
محمد وزيري

ويراستاران و گزينشگران

و  پايهرياضي   نام درس
  2حسابان 

  و 3ة هندس
   رياضيات گسسته 

و آمار و  1هندسة 
شيمي  فيزيك   احتمال

كيوان دارابي  كاظم اجلالي  گزينشگر
  محمد وزيري  سيد علي ميرنوري  اميرحسين ابومحبوب  ابومحبوباميرحسين 

محمدحسن محمدزاده مقدم

مجتبي تشيعي  گروه ويراستاري
 علي ارجمند

فاطمه موسوي
مجتبي تشيعي
عليرضا صابري

فاطمه موسوي
مجتبي تشيعي

سجاد شهرابي فراهاني
مهران منتظر

اميرمهدي جعفري
اميرحسين برادران

علي علمداري
ا شرافتي پورمبين

بابايي سعيد خان
سجاد پاكسيما

محمدحسن محمدزاده مقدم  بابك اسلامي  محمد هجري  اميرحسين ابومحبوب  عادل حسيني  مسئول درس

توليد و فني گروه
محمد اكبري  گروه مدير

عادل حسيني  ئول دفترچهمس
سفندياريمسئول دفترچه: آتنه ا نسبفاطمه رسوليمدير گروه:  گروه مستندسازي

فاطمه عظيمي  نگار حروف
 سوران نعيمي  ناظر چاپ

زمونآگروه 
»وقف عام«چي  بنياد علمي آموزشي قلم

021021--64636463تلفن:   تلفن:     ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي
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ॴود. دන෎رଦ را ඵෲ൝ৎر ৯دঘید، زୌا باࠥث آൈॲتਜی ذਣঘی ॷما ਗی భوسদوਪی  ඇඐୃࢋ پا।خ

)tanاگر  - 81 )
  

1
4 )tanو8 )

   )tanباشد، مقدار 54 )   كدام است؟

1( 1   2 (2 

3 (3   4 (4 

cos ةمعادل - 82 xcot x
sin x


] ةزبا در ،3 , ]

3
چند جواب دارد؟ 2

1( 5   2 (2 

3 (3   4 (4 

atanاگر  -83 tan tan 0 0 050 20 كدام است؟ aباشد، مقدار  70

1( 1   2 (3
2

3 (5
24 (2 

cos ةمعادل - 84 x sin x k 2 26 ] ةدر باز 4 , ]0 باشد؟ داشته تواند چند مقدار صحيح مي kچهار جواب دارد.  ،2

1( 8   2 (9 

3 (10 4 (11 

tan ةهاي معادل مربوط به جواب هاي انتهاي كمان -85 x cot x 5 2 مسـاحت كند.  يك چندضلعي را مشخص ميدر دايرة مثلثاتي ، 0

اين چندضلعي كدام است؟

1( 2 2   2 (2 

3 (1 3   4 (3

ذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف2حسابان هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
ز چيست؟گذاري شما براي آزمون امرو هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

دقيقه 15وقت پيشنهادي: 58تا  35هاي  صفحه :نهايتحد در بي-، حدهاي نامتناهيمثلثات:  2حسابان
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1

-2

21

y

x

حاصل - 86
x ( )

[sin x]lim
tan x






2

1
]كدام است؟ (1 نماد جزء صحيح است.) ،[

 ) 2صفر )1

3 (   4 (1 

به صورت مقابل است. حاصل  fنمودار تابع  -87
x
lim fof (x)

2
كدام است؟

1(    2 (1 

3 (2   4 ( 

اگر -88
x

xlim
x ax bx c


 

  

2

3 21
كدام است؟ abcحاصل  باشد، 1

1( 6   2 (9 

3 (6   4 (9 

f[x]نمودار تابع  - 89 (x)
x x




 2
2 3

4 4
]( در اطراف مجانب قائم آن به كدام صورت است؟ نماد جزء صحيح است.) ،[

1( 2 (

3( 4 (

sinنمودار تابع  - 90 xf (x)
sin x k


2 .مجانب قائم داردk تواند داشته باشد؟ ند مقدار صحيح ميچ

1( 2   2 (3 

3 (4   4 (5 
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ୃ ංඌ঒ند) پا।خ دঘید. ৔واষید (ساده ਪ୓ی ਗ ଒ی ন࣎ماً ھૡه १ؤالات آزड़ون را ম࡜واষید و ଘ آن

fتابع  ترين مقدار كم -91 (x) x x 2 ؟است كدام 4

 4   3 (2   4 (1) 2صفر )1

yنمودار سهمي - 92 x x   كدام است؟ رنگيدر شكل زير رسم شده است. مساحت ذوزنقة  22

1( 3 

2 (/3 5

3 (/2 5

4 (4 

xدر معادلة  - 93 x  2 8 4 كدام است؟ ها جواب جذر، مجموع معكوس 0

1( 10
22 (10  3 (3  4 (3

2

fدو صفر متمايز تابع  a2و  aاگر  - 94 (x) x ax b  2  باشند، حاصلa b كدام است؟

1( 12   2 (8   3 (6   4 (10 

y، نمودار تابع mبه ازاي چند مقدار صحيح  - 95 mx x m   2 2 كند؟ نمياز ربع سوم دستگاه مختصات عبور  2

 1) 2صفر )1

3 (2   4 (3 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
ا بنويسيد:خود ر 10گذاري چند از  ، هدفپايه رياضيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي  16تا  7هاي  صفحه : جبر و معادله:1/ حسابان 93تا  69هاي  صفحه:هاها و نامعادله معادله: 1رياضي پايه: رياضي 
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xاي معادلة ه هاي آن مربع جواب معادلة درجه دومي كه جواب - 96 x x   3 22 2 xصورت  به ،باشند 0 ax b  2 حاصلاست.  0

a b  ؟تواند باشد ميكدام

1( 1   2 (9   3 (9   4 (1 

x)ترين جواب معادلة  كوچك - 97 x) x x   2 2 22 3 6 كدام است؟ 4

1( 5 1   2 ( 5 1   3 ( 2 3   4 (1 3 

yخط  - 98 ax b  سم شده است. عبارت رر يدر شكل زax bp(x)
bx a





در كدام بازه نامنفي است؟

1( ( , ]1 222 (( , ]1 33

3 ([ , )1 224 ([ , )1 33

99 -   و هاي معادلة  جوابx mx  2 1 هستند. اگر  0     
1 كدام است؟ mباشد، حدود 22

1( ( , ) 2   2 (( , ) 
5
2

3 (( , ) 
5 224 (( , )2

xهاي نامعادلة  اگر مجموعة جواب - 100 a| x | x
 2 |هاي نامعادلة  با مجموعة جواب3 x | b 

5
كـدام a مثبـت  برابر باشد، مقـدار 4

است؟

1( 1   2 (3 

3 (4   4 (5 
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riyazikanoon@آభس کاฬل ग़ࡻ੪ع دوازدھم ریاિی భ تلࢂඟام:

دهد. فصل مشـترك (مقطـع) حاصـل كـدام برش مي آن را سطح مخروطي هر دو نيمة بالايي و پايينييك اي شامل محور  صفحه -101

؟است

دو خط متقاطع) 2هذلولي) 1

يك خط راست) 4سهمي) 3

نيـز بـه يـك Dو  Cبه يك فاصله و از  Bو  Aمكان هندسي نقاطي در اين صفحه كه از  اند. در صفحه مفروض Dو  A ،B ،Cنقاط  -102

؟باشد تواند نميفاصله باشند كدام گزينه 

صفر نقطه) 2 شمار نقطه بي) 1

چهار نقطه) 4يك نقطه) 3

كه مجمـوع طوري شامل اين دو خط وجود دارد به ةواحد است. چند نقطه در صفح 2ابر از يكديگر بر dو  dفاصلة دو خط موازي  - 103

؟باشد 2برابر با  dو  dفواصل آن از دو خط 

 1) 2 هيچ) 1

شمار بي) 4  2) 3

)دايرة  -104 x ) ( y )   2 22 6 2 2 ؟از چهار ناحية دستگاه مختصات قرار دارد در كدام ناحيه يا نواحي 32

هاي اول و دوم ناحيه) 2    ناحية دوم) 1

هر چهار ناحيه) 4    هاي دوم و سوم ناحيه) 3

)Oاي كه مركز آن نقطة  شعاع دايره - 105 , )2 xبوده و بر دايره به معادلة  0 y x y    2 2 2 2 1 ؟مماس بيروني باشد، كدام است 0

1 (2 3   2 (2 1

3 (3 1  4 (2 2 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3هندسه هاي درس  به سؤالگويي  لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

دقيقه 15وقت پيشنهادي:   43تا  33هاي  صفحه:آشنايي با مقاطع مخروطي: 3هندسه
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xدايرة  -106 y x my n    2 2 4 yبر دو خط  0 x  yو  7 x 1  مماس است. حاصلm n كدام است؟

1( 1   2 (2  

3 (3  4 (5  

كنـد، روي خـط قطع مي -2و  4 هاي ها را در نقاطي به عرضyو محور  -4و  2هاي  ها را در نقاطي با طولxاي كه محور  مركز دايره - 107

(m )x y  1 ؟كدام است mواقع است.  3

1 (1  2 (2  

3 (1 -  4 (2 -  

معادلة  - 108 به xخط y  3 4 7 معادلة 0 به دايره ،x y x y    2 2 2 2 2 نقاط 0 در وترBوAرا طول است. كرده كدامABقطع

؟است

1( 6
52( 8

5

3( 12
54 (16

5

x، دايرة mازاي كدام مقادير  به -109 y x my    2 2 4 4 ؟ها مماس استyبر محور  0

1( 1   2( 2  

3( 4  4 (8  

قطـع كنـد و قطـري از آن روي نيمسـاز 4اي به عرض  ها را در نقطهyو محور  2طول  اي به را در نقطهها xاي كه محور  شعاع دايره -110

؟است كدامناحية اول دستگاه مختصات واقع باشد، 

1( 3  2 (10

3 (11  4 (2 2 
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ଓฬୀ راධ෉ردی، ड़ ଓฬୀوनࡺࢹت ॷما॥ت. آن را ೰دی بඵ෬رید و ଘ آن پاఅ باতید.

هاي اين گراف كدام است؟  در شكل مقابل نمايش داده شده است. مجموعة يال Gگراف   -111

1(  E(G) ab,bc,cd,ad,da

2(  E(G) ab,bc,cd,ad  

3(  E(G) (a,b),(a,d),(c,b),(c,d),(d,a)  

4 ( E(G) (a,d),(b,a),(b,c), (d,a),(d,c)

xدر شكل زير رسم گرديده است. اگر   Gگراف   - 112 V(G) آنگاه به ازاي چند رأس متمايز،x ،   GN x a,b,c,d است؟

صفر )1

2( 1  

3( 2  

4 (4  

باشد؟ 12ضرب مرتبه و اندازة آنها برابر  چند گراف ساده وجود دارد كه حاصل -113

1( 3  2( 4  

3( 5  4 (6  

؟وجود دارد rاست. چند مقدار زوج براي  16برابر  p ةظم از مرتبتمن -rاندازة گراف   - 114

1( 2  2( 3  

3( 4  4 (5  

(G)است. اگر  7از مرتبة  Gگراف سادة   -115  است؟كدام  (G)باشد، آنگاه حداقل مقدار  3

1( 3  2( 4  

3( 5  4 (6  

شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل ازهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفرياضيات گسستههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

دقيقه 15وقت پيشنهادي:   38تا  26هاي  صفحه:سازي (تا سر مسير)گراف و مدل–آشنايي با نظرية اعداد:  رياضيات گسسته

a

c

b

d
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كدام است؟ pباشد، آنگاه  Gهاي  واحد بيشتر از تعداد يال G ،3هاي  و تعداد يال pمنتظم از مرتبة  2يك گراف  Gاگر   - 116

1( 6  2( 7  

3( 8  4 (9  

يال باشند؟ 3 گراف دارد كه داراي، چند زيرزيرشكل  در  Gگراف  - 117

1( 10  2( 14  

3( 15  4 (17  

توماني تبديل كرد؟ 5000و  2000هاي  تومان را به اسكناس 227000توان  به چند طريق مي -118

1( 22  2( 23  

3( 24  4 (25  

mx، معادلة سيالة mبه ازاي چند عدد طبيعي دو رقمي   - 119 y 36 در مجموعة اعداد صحيح فاقد جواب است؟ 24

1( 8  2( 10  

3( 16  4 (20  

xكه به ازاي آن معادلة سيالة  xترين عدد طبيعي دو رقمي  مجموع ارقام بزرگ  -120 y 7 11 اعداد صـحيح جـواب ةدر مجموع 800

دارد، كدام است؟

1( 13  2( 14  

3( 15  4 (16  
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୓ی ൏ख़ت࢕ف आط و બࡳૌه ज़س࢔ط باতید. ਑ॣی අ౶ید ୀای ઔधل ূࡐسم धضاਪی روی و઱ࡁࢹت

توان رسم كرد؟ از يك نقطة خارج يك صفحه به ترتيب از راست به چپ، چند خط و چند صفحه موازي با صفحة مفروض مي - 121

يك  - شمار بي) 4   شمار بي –شمار  بي) 3  شمار بي  - يك  )2  يك - يك  )1

درست است؟هاي زير  يك از گزاره كدام -122

كند. نيز قطع مي رااگر خطي يكي از دو خط موازي را در فضا قطع كند، لزوماً ديگري ) 1

اگر خطي با يكي از دو خط متنافر موازي باشد، لزوماً با خط ديگر متنافر است.) 2

توان بر صفحه مفروض عمود رسم كرد. شمار صفحه مي نقطه خارج يك صفحه، بياز يك ) 3

.توان رسم كرد مي، تنها يك خط متنافر با خط مفروض  ه غيرواقع بر يك خطاز يك نقط) 4

ايم. چند مكعب كوچك وجود دارد كه فقط دو وجه آن رنگ شده باشد؟ آميزي كرده شكل زير را رنگ هر شش وجه -123

1 (18  2( 27  3 (36  4 (72  

ها باشد، مسـاحت برابر شعاع هر كدام از كره 2 دو كره،مراكز  ةاند. اگر فاصل هاي يكسان همديگر را قطع كرده دو كره با شعاع -124

ها است؟ سطح مقطع حاصل از برخورد دو كره، چند برابر مساحت هركدام از كره

1( 1
82( 1

63(1
44 (1

2

شود كـه شـعاع در اين صورت دو مخروط با قاعده يكسان حاصل مي .ايم را حول قاعده آن دوران داده يالساقين مثلث متساوي - 125

. …ها برابر است با  قاعده هر كدام از آن

طول ساق مثلث) 4  نصف طول قاعده مثلث) 3  طول ارتفاع وارد بر قاعده مثلث )2  طول قاعده مثلث ) 1

ترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف1هندسه هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازفهد آزمون قبل10چند از

قيقهد 8 :وقت پيشنهادي96تا  77هاي  صفحه: تجسم فضايي:  1هندسه
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پࣂشاॠد୓ی ੆ज़ࣞ࢞ل و وا૛ീযه را با پࣂشاॠد୓ی سازگار و ฬسازگار اංඍباه نඵ෬رید.

P(Aدو پيشامد مستقل از يكديگر، Bو  Aاگر  -126 | B)  1
P(Aو4 B)  3

5باشد، آنگاهP(B) كدام است؟

1(7
20    2 (5

12   3 (7
15  4 (1

3

آوريـم. گذاري بيرون مي سفيد است. از اين جعبه سه مهره به تصادف و با جاي ةمهر 4آبي و  ةمهر 2قرمز،  ةمهر 2اي شامل  جعبه -127

مهره قرمز باشد كدام است؟ 2احتمال آنكه حداقل 

1(1
162( 3

323(9
644 (5

32

0/ترتيب ها عمل پيوند قلب انجام شده است تا بيست سال آينده به بيماري كه بر روي آن وماندن د احتمال زنده - 128 0/و 4 سـت.ا 3

احتمال اينكه فقط يكي از اين دو نفر تا بيست سال آينده زنده بماند، چقدر است؟

1 (/0 42   2 (/0 46   3 (/0 5   4 (/0 54

P(Aكه طوري دو پيشامد مستقل از يكديگر باشند به Bو  Aاگر  -129 B) / 0 1  وP(A B) /  0 P(A، آنگـاه حاصـل   4 B)
P(A B )




كدام است؟

1 (1
42 (2

53 (1
24 (2

3

امدپيش Cدر پرتاب سوم و » پشت«پيشامد آمدن  Bدو پرتاب اول،  در هر» رو«پيشامد آمدن  Aكنيم. اگر  بار پرتاب مي 3اي همگن را  سكه - 130

در سه پرتاب باشد، آنگاه كدام گزينه درست است؟ »پشت«آمدن دقيقاً دو 

اند. وابسته Cو  Bاند، ولي پيشامدهاي  مستقل Bو  Aپيشامدهاي ) 1

.اند مستقل Cو  Bو هم پيشامدهاي  Bو   Aامدهايپيشهم ) 2

اند. مستقل Cو  Bاند، ولي پيشامدهاي  وابسته Bو  Aپيشامدهاي ) 3

 اند. وابسته Cو  Bپيشامدهاي   هم و  Bو  Aپيشامدهاي   هم) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
ود را بنويسيد:خ 10گذاري چند از  ، هدفآمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 7 :قت پيشنهاديو72تا  67هاي  صفحه: احتمال: آمار و احتمال
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঻ندی و ়س࢔੾ی ঃنا॥ب భ اଌن  دی) را ീযیار ೰دی بඵ෬رید. ୀای ॒ࢣع ٢٠آزड़ون جاग़ع ষ࣓ࢡسال اول دوازدھم (
අ౶࣓م. را پࣂඛുھاد ਗی» ঻ندی ঍تاب ॒ࢣع«آزड़ون 

؟است نادرستهاي زير  يك از عبارت كدام -131
اي است. اي يكنواخت، همواره بردار سرعت مماس بر مسير حركت دايره در حركت دايره) 1
است. طرف مركز دايره اي يكنواخت، شتاب در راستاي شعاع دايره و جهت آن به در حركت دايره) 2

اي يكنواخت، اندازة شتاب با  در حركت دايره) 3
T2
دورة حركت است). T(متناسب است  1

در حركت خودرو در پيچ مسطح افقي، نيروي اصطكاك جنبشي، نيروي مركزگرا است.) 4

3شمار  طول يك عقربة ساعت -132
4 شمار طول عقربة دقيقهو  شمار طول عقربة دقيقه5

شمار است. تنـدي نـوك طول عقربة ثانيه5

؟شمار است شمار چند برابر تندي نوك عقربة ثانيه عقربة ساعت

1 (1
162 (1

25

3 (1
9604 (1

1500
تنـدي ثابـت رويو  s9 تنـاوب  بسته شده است و با دورة m6اي به انتهاي نخي به جرم ناچيز و طول  مطابق شكل زير، گلوله - 133

 قرار دارد، نخ آن پاره N نقطةكه گلوله در  در حال دوران است. اگر زماني در جهت نشان داده شده سطح افقي بدون اصطكاكي
) ؟خواهد بودهاي زير  يك از گزينه مطابق با كدام SIشود، بردار سرعت گلوله در  )  3

1( j4


2( j2


3( i4


4 (i2


  

mكه با تندي ثابت  g100جرم  اندازة نيروي خالص وارد بر جسمي به -134
s

چرخـد، چنـد مي cm50اي به شعاع  در مسيري دايره 4

؟نيوتون است
1( 1   2( /3 23( 16   4 (/0 64 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3فيزيك هاي درس  گويي به سؤال سخلطفاً قبل از شروع پا

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
مروزبراي آزمون ا10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 30 :وقت پيشنهادي    69تا  48هاي  صفحه:(تا ابتداي موج و انواع آن)، نوسان و موجايديناميك و حركت دايره:  3فيزيك
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Nو ثابت فنر  cm40را به انتهاي فنري با جرم ناچيز و طول عادي  kg2جسمي به جرم  - 135
m

كـه فنـر  بسته و حول سر ديگر 640

برسـد، cm50. اگر در اين حالت طول فنـر بـه   دهيم دوران ميطور يكنواخت  روي يك ميز افقي بدون اصطكاك به ثابت است
؟دورة اين حركت چند ثانيه است

1(2 (
23 (

34 (
4

با تندي ثابت در حال حركت است، برابر با cm20قطر  اي به اندازة نيروي مركزگراي وارد بر جسمي كه در مسيري افقي و دايره -136
؟باشد. انرژي جنبشي اين جسم چند ژول است نيوتون مي 80

1 (2   2 (4   3 (6   4 (8

بـدون لغـزش   Rدر يك پيچ مسطح افقـي بـه شـعاع     vبا تندي ثابت ي كه اتومبيلهاي زير دربارة حركت  يك از گزينه كدام - 137
است.) شتاب گرانشي gو  ، ضريب اصطكاك ايستايي بين سطح لاستيك و سطح جادهs( ؟صحيح است كند، ميحركت 

1( s
v
Rg

 
2

   2 (s
gv
R

 
2

  

3( s
v
Rg

 
2

  4( s
gv
R

 
2

  

يابـد. اگـر از سـطح درصـد كـاهش مـي    36بالا رويم، اندازة نيروي وزن نسبت به سطح زمين  hاگر از سطح زمين به اندازة  - 138

1اي كه شعاع آن  سياره
بالا رويم، اندازة نيروي وزن نسـبت hبرابر جرم زمين است به همان اندازة  2و جرم آن  شعاع زمين4

يابد؟ به سطح سياره تقريباً چند درصد كاهش مي
1 (25  2 (75  3 (44  4 (56

باشد، نسـبت انـدازة نيـروي Bو تندي حركت آن نصف تندي حركت ماهوارة  Bم ماهوارة دو برابر جر Aاگر جرم ماهوارة  -139
اي يكنواخـت در حركـت دايـره   Bبه مـاهوارة   Aو نسبت دورة حركت ماهوارة  Bبه ماهوارة  Aمركزگراي وارد بر ماهوارة 

ترتيب از راست به چپ، كدام است؟ بهها به دور زمين  آن

1 (1
2 ،82 (1

8 ،1
8

3 (1
8 ،84 (1

4 ،1
8

دهـد. حركت هماهنگ ساده انجام مي Tو حول مبدأ مختصات با دورة حركت  MNخط  نوسانگري روي پارهمطابق شكل زير  -140
؟در كدام بازة زماني قرار دارد نوسانگره و مكان نوسانگر منفي است، كه حركت نوسانگر كندشوند در زماني

Tصفر تا) 1
42( T

Tتا4
2

3( T
T3تا 2

44 (T3
Tتا 4
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/هاي تناوب  با دوره Bو  Aدو نوسانگر  - 141 s3 /و  6 s4 كننـد. هاي هماهنگ ساده مـي  زمان و از يك نقطه شروع به نوسان هم 8

؟دهد انجام مي Bنوسان كامل بيشتر از نوسانگر  A ،3از شروع حركت، نوسانگر  پس از چند ثانيه

1 (6/31  2 (2/24  

3 (2/43  4 (6/48  

/و بسامد  cm4و حول مبدأ مختصات با دامنة xاي روي محور  ذره -142 Hz0 است. اگر اين ذره در هماهنگ ساده در حال نوسان 5

xدر مكان  t1لحظة  cm 4  ،قرار داشته باشدs2 مسافت طي شده توسـط ذره ،چپترتيب از راست به  پس از اين لحظه به

؟متر قرار دارد متر است و ذره در چه مكاني برحسب سانتي چند سانتي

1 (8  ،4-2 (8  ،4+

3 (16  ،4+4 (16  ،4-

عبور متوالي ازدهد. اگر مدت زمان دو  ساده انجام مي هماهنگ ، حركتو حول مبدأ مختصات cm4طول  خطي به متحركي روي پاره -143

)نقطة  )cm1  برابر/ s0 ؟باشد، دورة حركت چند ثانيه است 5

1( 5/1  2( 3  

6/0يا  5/1) 4     75/0يا  5/1 )3

0/در  دهد، مطابق شكل زير است. اگر تندي متوسـط آن  زمان نوسانگري كه حركت هماهنگ ساده انجام مي –نمودار مكان  -144 4

cmبرابر  حركت ثانية اول
s

0/در مدت زمان جايي نوسانگر  اندازة جابهباشد،  5 ؟استمتر  ثانية اول چند سانتي 3

1 (5/1  

2( 1  

3( 5/0  

صفر) 4

دورة ،پنجم و ششم برابر باشـد  هاي هفت طي شده توسط متحرك در ثانيمسا براي اولين بار در يك حركت هماهنگ ساده، اگر - 145

؟تناوب اين حركت چند ثانيه است

1 (5  2 (10  

3 (15  4 (20
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بـه cm10در حال سكون قرار دارد. اگر جسم را بـه انـدازة    Aدر نقطة  در شكل زير، جسم روي سطح افقي بدون اصطكاكي -146
برگـردد؟ Aجسـم بـه نقطـة     كشـد تـا   طول مـي  چند ثانيه حداقل ظة رها كردن،حبعد از لسمت راست كشيده و رها كنيم، 

( ) 2 10 

1( 1
102 (1

15

3( 1
204 (1

35

tم و فنري مطابق شكل زير بوده و در لحظة رزمان سامانة ج –نمودار سرعت  -147 s
3
متحرك براي دومين بـار از مبـدأ عبـور،8

؟فنر چند نيوتون بر متر استباشد، ثابت اين  N480كند. اگر بيشترين نيروي وارد بر فنر  مي
1 (1440  

2 (960 

3 (1280  

4 (240 

xصـورت   به SIدهد، در  معادلة حركت متحركي كه حركت نوساني ساده انجام مي -148 / cos( t) 0 04 اي اسـت. در چـه لحظـه    5
xبرحسب ثانيه براي دومين بار متحرك از مكان  cm 2 كند؟ عبور مي

1( 1
152 (1

10

3( 1
34 (1

2

xصـورت   بـه  SIدهـد در   كه حركت نوساني هماهنگ ساده انجام مـي  g20اي به جرم  معادلة حركت ذره -149 / cos( t) 0 04 200

xاي كه نوسانگر از مكان  باشد. در لحظه مي cm 1 ؟گذرد، انرژي مكانيكي آن چند ژول است مي
1 (16    2 (32/0  

3 (48  4 (64/0  

و شـعاع Aبرابر چگالي سـيارة   B ،2است. اگر چگالي سيارة  s4برابر با  Aاي در سطح سيارة  دامنه دورة تناوب آونگ سادة كم - 150
؟چند ثانيه است Bدورة تناوب اين آونگ در سطح سيارة  ،باشد Aبرابر شعاع سيارة  4آن 

1( 2     2 (2  

3( 2 2   4 (1 
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، ঴دون ಻ൕसূن ඵදرഊم૰ن ا॥ت.»ඵ෎زیک«سازی و ಧ ଘࣝع آن ॠدل

؟نظر كرد صرف توان نميهاي زير  يك از عامل سازي حركت زمين به دور خورشيد، از كدام در مدل -151

ابعاد زمين) 2ابعاد خورشيد) 1

هاي سطح زمين فرورفتگي و برآمدگي) 4جرم خورشيد) 3

؟هايي هستند ترتيب از راست به چپ چه نوع كميت هاي جريان الكتريكي، مسافت و فشار خون به كميت - 152

اي، برداري اي، نرده نرده) 2برداري، برداري، برداري) 1

اي اي، نرده اي، نرده نرده) 4اي اي، نرده برداري، نرده) 3

cmآهنگ خروج آب از شيلنگ آبي  - 153
s

3
ليتـر قـرار 3000باشد. اين شـيلنگ را درون اسـتخري خـالي بـه گنجـايش       مي 250

ماند؟ ساعت چند درصد اين استخر همچنان خالي مي 2دهيم. پس از  مي

1 (60  2 (50  

3 (70  4 (40

: توجه  
ها) پاسخ دهيد. ) (فقط به يكي از آن2) و يا فيزيك (1صورت زوج كتاب است؛ يعني شما بايد به يكي از دو دسته سؤال فيزيك ( ) به2) و فيزيك (1كنيد كه دروس فيزيك (  گرامي، توجه آموزان دانش

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف1فيزيك هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10مون قبل چند از عملكرد شما در آز
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي26تا  1هاي  صفحه:گيري فيزيك و اندازه:  1فيزيك
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/شدت صوت توليدي يك بلندگو در فاصلة معيني از آن برابر با - 154  22 4 است. شدت اين صوت10

كدام است؟ SIالمللي  برحسب يكاهاي بين

1( /  12 4 10   2 (/  92 4 10  

3( /  42 4 10  4 (/  52 4 10  

/گيري ديجيتال برابر با  اه اندازهطول جسمي توسط يك دستگ - 155 m 31 003 ايـن  گيـري شـده اسـت. دقـت و خطـاي      اندازه 10

ترتيب از راست به چپ چند كيلومتر است؟ گيري به اندازه

1( ,1 1   2 (,   4 35 10 10  3( ,  3 310 10  4 (,5 1  

؟تواند باشد يك از اعداد زير مي هاي يك شخص در طول عمرش مطابق كدام مرتبة بزرگي تعداد تنفس - 156

1( 410   2( 710   3( 1310   4 (2010

ايم. اگر قطعه فلزي متري آب ريخته سانتي 20تا ارتفاع  cm26و ارتفاع cm2150كل به سطح مقطعش اي درون ظرفي استوانه - 157

kgتوپر به چگالي 
m38500 ،را به آرامي داخل اين ظرف قرار دهيمcm3300 ريزد. جرم قطعـه فلـز چنـد آب از ظرف بيرون مي

كيلوگرم است؟

1( 10200  2 (7650  

3( 2/10  4 (65/7  

ژول ميلي

(ميكرومترمربع) (هكتوثانيه)
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kgاز فلزي به چگالي  g200با  - 158
m32000 مكعبي توخالي به طول ضلع ،a درصد از حجم ظاهري اين مكعب را حفرة 20ايم. اگر  ساخته

برابر با چند متر است؟ aداخل آن تشكيل داده باشد، 

1 (10  2 (5 

3 (1/0  4 (05/0  

ايـن دو هاي مسـاوي از  دهد. اگر حجم ) نشان مي2) و (1شكل زير نمودار تغييرات جرم برحسب حجم را براي دو مادة مجزاي ( - 159

دهد.) از اين مخلوط، چند گرم است؟ (تغير حجم رخ نمي cm3250هم مخلوط كنيم، جرم ماده را با

1 (385  

2 (770  

3 (475  

4 (950

gاي به چگالي  از ماده cm5و  cm4هاي داخلي و خارجي  و شعاع cm10اي به ارتفاع  اي استوانه پوسته -160
cm34 .ساخته شده است

/طور كامل پر شود، جرم استوانه و مايع داخل آن  به اگر فضاي داخل اين پوسته با مايعي به چگالي  kg1 . چگاليشود مي 68

)ع درون استوانه چند كيلوگرم بر مترمكعب است؟ ماي )  3

1 (1000  2 (1200  

3 (1250  4 (1500
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kanoonir_12آభس اඔࣁീتاඟ໋ام ग़ࡻ੪ع دوازدھم ریاિی:

هاي الكتروسكوپ كنيم. اگر ورقه را به يك الكتروسكوپ بدون بار نزديك مي دهيم و آن يك ميلة پلاستيكي را با شيشه مالش مي - 161

؟ه چپ كدام استترتيب از راست ب ها به از هم دور شوند، بار كلاهك و ورقه

 منفي -مثبت  )1

مثبت -مثبت ) 2

مثبت –منفي ) 3

 منفي - منفي ) 4

qاي  دو بار الكتريكي نقطه -162 C  1 qو  2 C  2 را برداشته و q2بار  درصد از 25از يكديگر قرار دارند. اگر rدر فاصلة  4

rاضافه كنيم و دو بار را در فاصلة q1به بار 
كننـد، از يكديگر قرار دهيم، اندازة نيرويي كه اين دو بار بـه يكـديگر وارد مـي   2

شود؟ نسبت به حالت اول چند برابر مي

1 (5/1  2 (6  

3 (1  4 (3  

: توجه  
ها) پاسخ دهيد. ) (فقط به يكي از آن2) و يا فيزيك (1سته سؤال فيزيك (صورت زوج كتاب است؛ يعني شما بايد به يكي از دو د ) به2) و فيزيك (1كنيد كه دروس فيزيك (  گرامي، توجه آموزان دانش

اري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف2فيزيك هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
چيست؟گذاري شما براي آزمون امروز  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

قيقهد 15 :وقت پيشنهادي27تا  1هاي  صفحه: الكتريسيتة ساكن:2فيزيك
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اندازه قـرار هم اي نقطه هاي اين مربع، چهار بار الكتريكي در مركز مربع شكل زير قرار دارد و در گوشه q اي الكتريكي نقطه بار -163

؟صفر شودبرابر با  q بار جا كنيم تا نيروي الكتريكي خالص وارد بر دارند. مكان كدام دو بار را با يكديگر جابه

1( q1  باq3

2 (q2  باq4

3( q1  باq4

4 (q1  باq2

|اي با اندازة  چهار بار الكتريكي نقطه -164 q | C 10 متـر توزيـع سـانتي  30اي به شعاع  با فواصل مساوي از هم روي محيط دايره

قـدر از حـداقل كز دايره بر حسب نيوتون بر كـولن چـه  در مر خالص ناشي از اين بارها اند. حداكثر اندازة ميدان الكتريكي شده

N.m(kبيشتر است؟  الكتريكي خالص اندازة ميدان )
C

 
2

9
29 10

1 ( 62 1022(  62 10

3(  62 10  4 ( 62 2 10  

متـري از يكـديگر قـرار سـانتي  36در فاصـلة  كـه   q2و q1نام  اي هم دو بار الكتريكي نقطهالص ناشي از ميدان الكتريكي خ - 165

به يكديگر نزديك كنيم، ميـدان الكتريكـي cm8شود. اگر دو بار را به اندازة  با صفر ميبرابر  q1از بار xدر فاصلة  ،اند گرفته

؟متر است چند سانتي xصفر خواهد شد.  q2از بار xخالص در فاصلة 

1 (21  2 (75/15  

3 (11  4 (22  

تواند نقـش خطـوط ميندهيم. كدام گزينه  دو كرة رساناي باردار را با يكديگر تماس داده و در فاصلة معيني از يكديگر قرار مي -166

؟دهد  را نشانميدان الكتريكي در اطراف اين دو كره 

1( 2( 

3( 4 (
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qبارداري با بار  ةذر زيردر شكل  -167 nC جـا جابـه  Bنقطـة  تـا   Aطور آزادانه از نقطة  ان الكتريكي يكنواختي بهدداخل مي 10

Jشود. اگر تغييرات انرژي جنبشي آن  مي 5  ،باشدA BV V نظـر ن و اتلاف انرژي صرف(از نيروي وز ؟برابر چند ولت است

شود.)

1( 5/0 -  2( 5/0+  

3( 500 -  4( 500+ 

Nدر يك ميدان الكتريكي يكنواخت به بزرگي  mC4و بار الكتريكي  g5اي به جرم  مطابق شكل زير، ذره - 168
C

از حال سـكون 10

Ng( ؟ژول اسـت  جايي، تغيير انرژي پتانسيل الكتريكي ذرة باردار برابر با چنـد ميلـي   جابه cm20پس از شود.  رها مي
kg

 10،

كند.) صفحات برخورد نمي  اتلاف انرژي نداريم و ذره به

1( 2  

2( 2 -  

3( 8 -  

4( 8 

qدر يك ميدان الكتريكي بار الكتريكي  -169 C  5  از نقطةA  با پتانسيل الكتريكيV20 اي كـه لحظـه اگر در  .شود رها مي

چنـد Bكاهش يابد، پتانسيل الكتريكي نقطـة   J16انرژي پتانسيل الكتريكي آن به اندازة  كند عبور مي Bاين ذره از نقطة 

؟ولت است

1( 8/16  2( 8/16-  3( 2/23 -  4( 2/23 

/جرم  هاي ب مطابق شكل زير، ذره - 170 g0 Cو بار الكتريكي  1 2 گـي  به بزر افقي را در يك ميدان الكتريكي يكنواختN
C

از 310

رسد، چند متر بر ثانيه اسـت؟ (از وزن مي Bبه نقطة  جايي افقي طي يك جابه كه  كنيم. تندي اين ذره هنگامي رها مي Aنقطة 

پوشي شود.) ذره و مقاومت هوا چشم

1( 2    2( 2   

3( 2
24 (4

g

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஑ ଘ ،ریඵවل ়ࡣت و یادउ ،هૐॹطاॡ భ   ଘ د॰ یدঘواऒ ࣤور੃ख़ ورتફ نଌر اඵද భ ،یدতباষ ع৑༚ ଥو
৑༚ ஙع ॴوید.

Aكدام گزينه در مورد سلول گالواني - 171 B است؟ نادرستA /AE /  2
0 0 76S²»

B /BE /  2
0 0 34S²» 

دهد. تشكيل مي آند سلول بوده و قطب منفي آن را Aالكترود ) 1

است. Bها از ديوارة متخلخل به سمت الكترود  ) جهت حركت كاتيون2

emf)) نيروي الكتروموتوري 3 1/ براين سلول برا ( ولت است. 1

Aهاي  ) با گذشت زمان و ادامه كار سلول غلظت يون4 (aq)2 يابد. كاهش مي

هاي زير درست است؟ هاي داده شده، چند مورد از عبارت نيم سلول E0با توجه به -172

E (Sn / Sn) / V,E (Au / Au) / V ,E (Ca / Ca) / V       0 2 0 3 0 20 14 1 5 2 76 

است. Auو  Snكمتر از  Caقدرت كاهندگي آ) 

Ca گالواني سلول emfب)  Au  2/به ميزان Sn گالواني سلول emfولت بيشتر از  62 Au .است

1/قلع ـ طلا با ولتاژ  گالواني مربوط به سلول emfپ) كمترين  ولت است. 36

Caصورت  مقايسة قدرت اكسندگي بهت)  Sn Au   2 2 درست است. 3

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4 

است؟ نادرستكدام گزينه  - 173

رود. هاي گوناگون به كار مي ها و اندازه هاي ليتيمي است كه در شكل اي از جمله باتري باتري دگمه) 1

دارد. فلزهابين را در  E0بيشترين زيرا ليتيم كمترين چگالي و ،هاي جديد نقش فلز ليتيم پررنگ است ) در ساخت باتري2

منبعي براي بازيافت اين مواد هستند.  ،) برخي از پسماندهاي الكترونيكي به دليل داشتن مقدار قابل توجهي از مواد و فلزهاي ارزشمند3

.نبايد در طبيعت رها يا دفن شوندو  اند سمي) پسماندهاي الكترونيكي به دليل داشتن مواد شيميايي گوناگون، 4

قيقهد 10 :وقت پيشنهادي56تا  44هاي  هصفح :آسايش و رفاه در ساية شيمي:  3شيمي

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف3 شيميهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
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اني و الكتروليتي، در چند مورد از موارد زير با يكديگر مشابه هستند؟هاي گالو سلول -174
  ها ها نسبت به واكنش دهنده پايداري فراورده
 ها به سمت الكترودها جهت حركت يون
 علامت الكترودهاي آند و كاتد
 نوع تبديل انرژي
 تشابه جنس الكترودها

1 (4   2 (3   3 (2   4 (1  
.... . جز بههستند،  نادرستهاي زير  همة گزينه - 175

واكنش تيغه روي با محلول كات كبود يك واكنش گرماگير است.) 1
+ است.1 با برابراتيلن گليكول كربن در  هاي اكسايش اتم هايعددمجموع ) 2
است. -2و + 6يش در گوگرد ترين عدد اكسا ) بالاترين و پايين3
آورند. آن را پايين مي ذوب دماي كلريد خالص سديمبه  كربناتكلسيم  افزودنبا  NaClبرقكافت ) در سلول 4

H)است؟   نادرستكدام گزينه  -176 ,O : g.mol )  11 16
ت آن، مقداري الكتروليت به آن افزود.آب خالص رسانايي الكتريكي ناچيزي دارد و بايد براي برقكاف) 1
شود. ) در برقكافت آب، گاز هيدروژن در قسمت كاتدي دستگاه توليد مي2
H) نيم واكنش آندي برقكافت آب به صورت3 O(l) O (g) H (aq) e   2 22 4 .است 4
است. 16) در برقكافت آب، نسبت جرمي گاز اكسيژن به گاز هيدروژن توليد شده برابر 4

تواند به عنوان اكسنده باشد؟ هاي اكسايش ـ كاهش، فقط مي هاي زير در واكنش يك از گونه زي كداماتم مرك - 177
1 (SO2   2 (HNO3   3 (CHCl34 (H S2

اند؟ هاي زير درست چند مورد از عبارت- 178
روند. هاي سوختي نوعي سلول گالواني هستند كه دوستدار محيط زيست بوده و منبع انرژي سبز به شمار مي سلول آ)

اكسيد را كاهش دهند. تواند ردپاي كربن دي هاي سوختي افزون بر كارايي بيشتر مي ب) سلول
.باشدسوز  ن گاز هيدروژن در موتور درونندابرابر بازدهي سوز 3 تواند تا ميپ) بازدهي اكسايش هيدروژن در سلول سوختي 

شود. ت) در سلول سوختي هيدروژن ـ اكسيژن بخش قابل توجهي از انرژي شيميايي به الكتريكي تبديل مي
1 (3   2 (4   3 (1   4 (2   

179- /35 كنيم. در پايان واكنش چند ليتـر گـاز در شـرايط اسـتاندارد برقكافت مي الكتروليتيسلول  يك در را گرم نمك خوراكي 1
Na)؟شود توليد مي , Cl / g.mol )  123 35 5

1 (/6 72   2 (/13 44   3 (/67 2   4 (/134 4

در نيم واكنش اكسايش انجام شده در برقكافت آب، پس از موازنه، مجموع ضرايب ذرات باردار كدام است؟ - 180
1 (4   2 (6   3 (8   4 (11 
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قيقهد 10 :وقت پيشنهادي  (آزمون گواه)3شيمي   

Zn)در سلول گالواني -181 Ag) و غلظت الكتروليت نـيم سـلول    …،  …، غلظت الكتروليت نيم سلول با پيشرفت واكنش… ،…

يابد. مي

كاهش -آند - كاهش -كاتد )2  افزايش     -كاتد -افزايش -آند )1

افزايش -آند - كاهش -كاتد )4  افزايش     -كاتد -كاهش -آند )3

كدام گزينه صحيح است؟ - 182

E emf  رو است:  صورت روبه ها به ل سلو نيمEبا emfي رابطه )1 E

شوند. جا مي ها در سلول گالواني در مدار دروني جابه الكترون) 2

Feي) در سلول گالوان3 Ag.آهن نقش كاتد و نقره نقش آند را دارد ،

شود.  تر قرار داشته باشد، ولتاژ سلول بيشتر مي شيميايي بالاتر و آند پايين ) هر چه در يك سلول گالواني، كاتد در سري الكترو4

هـاي زيـر، هـاي كاهشـي اسـتاندارد كـدام واكـنش      ه در جـدول پتانسـيل  عنصر نشان داده شد 5با توجه به موقعيت نسبي  - 183

پذيرند؟ انجام

Zn(s)آ)  Fe (aq) Zn (aq) Fe(s)   2 2

Ag(s)ب)  Fe (aq) Ag (aq) Fe(s)   22 2

Zn(s)پ)  Ag (aq) Zn (aq) Ag(s)   22 2

Brت)  (aq) KCl(aq) Cl (g) KBr(aq)  2 22 2

ب، پ، ت )4  آ، ب، ت )3  پ، ت )2  آ، پ )1

شود؟ ي يك مول آب مصرف مي ت آب، چند مول الكترون به ازاي تجزيهدر واكنش برقكاف -184

1 (2  2 (4  3 (1  4 (5/0  

1/به ازاي خورده شدن  Alو  Znدر سلول گالواني تشكيل شده از دو فلز  - 185 شود؟ ده ميگرم از آند، چند گرم به كاتد افزو 08

(Zn , Al : g.mol )  165 27

Al (aq) e Al(s) E (Al / Al) / V      3 33 1 66

Zn (aq) e Zn(s) E (Zn / Zn) / V      2 22 0 76

1 (3/1  2 (9/3  

3 (8/7  4 (3/0  

 )كاتد( (آند)

Cl
Br
Ag
Fe
Zn
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e

HH
22 (g)(g)

O
2

(g)H
2
(g) H

O

(a)
(b) (c)

است؟ نادرستكدام گزينه  - 186
رود. شمار مي ها به گاه ترين سوخت براي خودروها و نيرو هاي فسيلي همچنان مناسب ) سوخت1
رو كرده است. كننده روبه هاي فسيلي، جهان را با چالش نگران گي ناشي از مصرف سوختافزون آلود ) گسترش روز2
دهند. زيست پيشنهاد مي ها براي گذر از تنگناي تأمين انرژي و كاهش آلودگي محيط دان ) سلول سوختي نوعي سلول گالواني است كه شيمي3
طور كامل از بين ببرند. كسيد را به ا كربن دي توانند ردپاي هاي سوختي افزون بر كارايي بيشتر مي ) سلول4

اكسيژن است، چه تعداد از موارد زير صحيح است؟ –با توجه به شكل زير كه مربوط به سلول سوختي هيدروژن - 187

  b وc سرعت ببخشد.هاي اكسايش و كاهش  واكنش باشد كه شامل كاتاليزگر هستند تا به نيم به ترتيب مربوط به آند و كاتد مي
 كننـده در آن خنثـي هـاي شـركت   ي گونـه  شود، زيرا همه هاي انجام شده در آن، در معادله واكنش ديده نمي واكنش روند نيم

هستند.
  در آنaپذير نيست. پروتون را بر عهده دارد كه بدون آن انجام واكنش امكان ةكنند نقش تبادل
،در واكنش انجام شده در آنH2نقش كاهنده وO2 .نقش اكسنده را دارد
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

خطرتري مانند متان استفاده شـود، بـراي عبـور همـان شـمار تر و كم اگر در سلول سوختي به جاي هيدروژن از سوخت ارزان - 188
C)متان بايد مصرف شود؟ ناشي از مصرف يك مول هيدروژن از مدار، چند گرم  الكترون , H : g.mol )  112 1

1 (4  2 (8  3 (16  4 (32
؟آيد به دست مي (STP)گرم فلز منيزيم، چند ليتر گاز كلر در شرايط  96منيزيم كلريد مذاب، به ازاي توليد  برقكافتدر فرآيند  - 189

)mol.g:.Cl,Mg( 153524 

1( 8/44  2( 6/89  
3( 4/22  4( 6/33  

اند، چقدر است؟ هايي كه با ستاره مشخص شده كسايش اتممجموع عدد ا -190

H H
| |

H C C O H
| |

H H

       H O2 2 

1 (2 -  2 (3 -  
3 (4 -  4 (5 -  

C

O

H
*

* * * 
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را ফندଌن و ফند بار ম࡜واষید.» ঍تاب ਉభی«॥ت. ا» ঍تاب ਉభی«ଌୃن คඖࣝع ॡطاॹعاਦی భس ਖ࣓তی،  او಻౱ن و य़ھم

كدام گزينه درست است؟ - 191
شود. عنصر در طبيعت يافت مي 94عنصر شناخته شده،  118از ) 1
اي توليد و به مدت زمان زيادي نگهداري نمود. توان در يك مولد هسته ) تكنسيم را مي2
ها پرتوزا است. داراي سه ايزوتوپ طبيعي بوده كه يكي از آنهيدروژن ) 3
گنجد. در قلمرو علم تجربي مي» ؟هستي چگونه پديد آمده است«) پاسخ به پرسش 4

0/ هليمازاي توليد يك مول  به اي زير در واكنش هسته -192  ـ  گرم ماده به انرژي تبديل مي 0024 اي تهشود. اگر در يك واكنشـگاه هس
/0 آهن در روز را به مدت چنـد روز تـأمين يك تنگرم هليم توليد شود انرژي مورد نياز يك كارگاه ذوب آهن با توان توليد  4
Heژول در نظر بگيريد. 240(انرژي مورد نياز براي توليد يك گرم آهن را برابر  كند؟ مي g.mol 14.( 

H n He 1 1 4
1 0 22 2

1 (9   2 (90   3 (900   4 (9000 
اي عنصرها درست است؟ از مطالب زير دربارة جدول دوره تعدادچه  -193

شامل عنصرهايي با خواص شيميايي يكسان است. الف) هر ستون از جدول
ب) خواص شيميايي و فيزيكي عنصرهايي كه در يك دوره جاي دارند، يكسان است.

كه حرف اول نام لاتين عنصر، بزرگ نوشته شده است. طوري شود، به پ) هر عنصر با نماد يك يا دو حرفي نشان داده مي
دد اتمي بنا نهاده شده است.اي عنصرها براساس افزايش ع ت) جدول دوره

1 (2   2 (3   3 (4   4 (1   

Xهاي زير اتمي در يون  اگر مجموع شمار ذره -194 52 كدام است؟ Xباشد، عدد اتمي عنصر  73برابر  3
1 (22   2 (24   3 (25   4 (26 

درصد و جرم اتمي ميـانگين آن 80تر  است. اگر درصد فراواني ايزوتوپ سبكX26و  X24 ،X25داراي سه ايزوتوپXعنصر  - 195
24/برابر  باشد، درصد فراواني دو ايزوتوپ ديگر كدام است؟ 3

1 (3 ،17   2 (5 ،15   3 (8  ،12   4 (10  ،10

: توجه  
ها) پاسخ دهيد. ) (فقط به يكي از آن2( شيمي) و يا 1( شيميصورت زوج كتاب است؛ يعني شما بايد به يكي از دو دسته سؤال  ) به2( شيمي) و 1( شيميكنيد كه دروس   گرامي، توجه آموزان دانش

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف1شيمي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10چند از  عملكرد شما در آزمون قبل
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

دقيقه 10وقت پيشنهادي: 19تا  1هاي  صفحه:كيهان زادگاه الفباي هستي:1شيمي
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است؟ نادرستكدام گزينه  -196

رة مشتري در ميان هشت عنصر فراوان سازندة سيارة زمين جايي ندارد.ترين عنصر سازندة سيا فراوان) 1

شود. يد استفاده ميئاي براي تصوير برداري غدة تيرو ) از نخستين عنصر ساختگي در واكنشگاه هسته2

H1دهند و مطابق تعريف، برابر جرم اتم  نيز نشان مي uرا با نماد  (amu)) يكاي جرم اتمي 3
شود. در نظر گرفته مي 1

شود. آن اغلب به عنوان سوخت در راكتورهاي اتمي استفاده ميU235ترين فلز پرتوزايي است كه از ايزوتوپ ) اورانيم شناخته شده4

ست؟ا نادرستكدام گزينه  -197

دست آورد. ها را به ها، شمار آن تك آن توان با هيچ دستگاهي و شمارش تك طوري كه نمي ها بسيار ريز هستند به اتم) 1

كنند. گيري مي ها را با دقت زياد اندازه جرم اتم  ) دانشمندان با استفاده از دستگاه طيف سنج نوري،2

شود. شگاه شناخته ميدر آزماي جرم گيري ترين يكاي اندازه رايج ،) گرم3

دوره وجود دارد. 7گروه و  18اي عنصرها  ) در جدول دوره4

در كدام گزينه تمامي عنصرها به يك دوره تعلق دارند؟ - 198

1 (Kr36 ،Zn30 ،K192 (Li3 ،Na11 ،K19

3 (S16 ،F9 ،Al134 (Rb37 ،Br35 ،Ga31

Znهاي اختلاف ميان تعداد نوترون -199 65 2
Sهاي  و تعداد الكترون30 32 2

كدام است؟16

1 (17   2 (18   3 (19   4 (20 

N)ها در كدام گزينه بيشتر است؟  تعداد اتم -200 ,O ,C , H : g.mol )    114 16 12 1

CO2   2 (/2گرم 1) 1 NOگرم 5
3 

Hگرم NH3   4 (1گرم 4) 3 O2
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ତඟند دوچষی ماਛد৯ن: ز಻ൻുࣁඔرت اධශآ  ୀ .ت॥واری ا१.یدতࢌ با঍ඟ໓ భ عادل، بایدৎ ای ࣹࡴظ

است؟ نادرستكدام مطلب  -201
1 (A  وB رو نشان دهندة فراوري هستند. در شكل روبه

شوند. ست كه از موادي به نام نيمه رساناها ساخته مي) پيشرفت صنعت الكترونيك بر اجزايي مبتني ا2
تر است. باشد، آن كشور توسعه يافته كمتر) هرچه ميزان بهره برداري از منابع يك كشور 3
تواند دليل پيدايش تجارت جهاني باشد. ) پراكندگي منابع شيميايي مي4

ست؟اي درست ا سوم جدول دوره ةدور عنصرهايدر رابطه با كدام گزينه  - 202
تعلق داشته و رسانايي گرمايي و الكتريكي بالايي دارد. pششمين عنصر از چپ به راست به دسته ) 1
شكند. ) پنجمين عنصر اين دوره از راست به چپ جامدي زرد رنگ بوده و در اثر ضربه مي2
lراي عدد كوانتومي ) آخرين الكترون از دومين عنصر اين دوره از چپ به راست دا3  .است 0
در اين دوره، سه عنصر داراي سطحي براق هستند.) 4

درست است؟تا دورة ششم جدول تناوبي  14هاي زير در مورد عناصر گروه  يك از عبارت كدام -203
.است با تعداد عنصرهاي فلزي برابرشبه فلزي  عنصرهايآ) تعداد 

.گذارند ها، فقط الكترون به اشتراك مي عنصر در واكنش 3ب) 
شوند. خوار نبوده و در اثر ضربه خرد مي عنصر چكش 3پ) 
.عنصرهاي دورة پنجم و ششم همچون كربن، از رسانايي الكتريكي بالايي برخوردارندت) 

) همة موارد4  ) آ، ب، پ3  ) ب، پ2  آ، ب) 1
است؟ نادرستكدام گزينه  - 204

lهاي با  شمار الكترونقرار داشته و  چهارمدر دوره چهارم و گروه  X22عنصر ) 1  .است 2آن برابر  2
است. Z29بيشتر از Y25اشغال شده در  ةهاي آخرين زيرلاي ) تعداد الكترون2
رسد. اي به آرايش گاز نجيب قبل از خود مي هاي فلزهاي دوره چهارم جدول دوره ) آرايش الكتروني تمامي كاتيون3
است. MA3صورت  بهA9و  (M)) تركيب يوني تشكيل شده از نخستين عنصر واسطه 4

: توجه  
ها) پاسخ دهيد. ) (فقط به يكي از آن2( شيمي) و يا 1( شيميصورت زوج كتاب است؛ يعني شما بايد به يكي از دو دسته سؤال  ) به2( شيمي) و 1( شيميكنيد كه دروس   گرامي، توجه آموزان دانش

قيقهد 10 :وقت پيشنهادي17تا  1هاي  صفحه:قدر هداياي زميني را بدانيم: 2شيمي

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف2 شيميهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

A

B
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... . جز بهاند،  هاي زير درست تمام گزينه -205
هر چه آهنگ خروج گاز توليد شده بيشتر باشد، واكنش دهنده فعاليت شيميايي بيشتري دارد.) 1
شود. هاي جلوي خودروها، از گازهاي نجيب استفاده مي ) در توليد لامپ چراغ2
يابد. تمي، خصلت فلزي همانند شعاع اتمي افزايش مي) در ميان فلزهاي قليايي، با افزايش عدد ا3
Rbصورت  مقايسة شعاع اتمي به) 4 K Ca 37 19 درست است. 20

.يابد مي …عدد اتمي خاصيت نافلزي  …اي با  از جدول دوره …طور كلي، در هر  به - 206
افزايش -افزايش  -گروه ) 2افزايش -افزايش  -دوره ) 1
افزايش -كاهش  -دوره ) 4كاهش -كاهش  -گروه  )3

كدام گزينه درست است؟ -207
رود. اي فلز سديم در مجاورت هوا به كندي از بين مي جلاي نقره) 1
دهد. هيدروژن واكنش مي گاز ) گاز كلر در دماي اتاق به سرعت با2

Cدر دماي  فلوئور) گاز 3 دهد. هيدروژن واكنش ميگاز  اآرامي ب به 0200
شود. ) خواص فيزيكي شبه فلزات غالباً مشابه فلزات و خواص شيميايي آنها غالباً مشابه نافلزات مي4

است؟ درستهاي زير در مورد عنصر طلا  چه تعداد از عبارت -208
 كند. طور قابل توجهي تغيير مي رسانايي الكتريكي آن در شرايط دمايي گوناگون، به
  شود. شكل فلزي و عنصري خود نيز يافت ميبه در طبيعت
 .استخراج طلا آثار مخرب زيست محيطي چنداني ندارد
 دهد. اما با بعضي از گازهاي موجود در هواكره واكنش مي ،دهد هر چند با اكسيژن واكنش نمي

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4 

؟توان نسبت داد هاي زير مي يك از گونه ختم شود، آن را به كدام d63اي به زيرلاية آرايش الكتروني گونهاگر  - 209
1( Fe 3

262( Cr24

3( Co 3
274 (Ni28

است؟ درست d ةدست هايفلز چه تعداد از موارد زير در رابطه با -210
 شوند. ها و ... يافت مي هاي يوني همچون اكسيدها، كربنات همة اين فلزها درطبيعت به شكل تركيب
 دسته «فلزهاي واسطه هاي  دهد كه هيچ يك از اتم ها نشان مي بررسيd «با تشكيل كـاتيون بـه آرايـش گـاز نجيـب دسـت

يابند. نمي
  شود كه با قاعده آفبا سازگار نيست. هايي ديده مي نظمي بي برخي از عنصرهاي اين دستهدر آرايش الكتروني
 است. ها ة آنهاي موجود در آخرين زيرلاي ترونالك با تعداد برابر ،اين دسته عنصرهايهاي ظرفيتي  تعداد الكترون

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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شود؟شود؟  آيا مقررات آزمون اجرا ميآيا مقررات آزمون اجرا مي (سوال هاي نظم حوزه):(سوال هاي نظم حوزه):نظرخواهينظرخواهي

ها دقت كنيد. ي سؤال هاي زير، به شماره گويي به سؤال گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ آموزان نشدا

 گذاري دو  درس و گو با پشتيبان دربارة هدف گفت
وگو كرد؟  درس گفت 2گذاري  آيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف -289
درس صحبت نكرديم. 2گذاري  بت دربارة هدفخير، در اين نو )1
پشتيبان با من تماس تلفني نگرفت. )2
مؤثر بود.  درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً 2گذاري  وگوي ما دربارة هدف گفت )3
درس صحبت كرد. 2گذاري  ) پشتيبان با من دربارة هدف4

 انـي پشتيبـتلفنتمـاس 
 با شما تماس تلفني گرفته است؟تاكنون  از آزمون گذشته پشتيبان شما آيا -290
تماس تلفني نگرفتند.) خير، ايشان 1
.تماس تلفني گرفتند) بله، ايشان 2
 بود. در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(در حد ) بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني3
بود.  در حد عاليمحتوا  از لحاظودقيقه)  5(بيش از زماني تماس تلفني ايشان از لحاظ ،) بله4

تماس تلفني:چه زمانـي؟
با شما تماس گرفت؟  چه زمانـي پشتيبان -291
تماس توافق كرده بوديم) ساعت(قبلا در مورد روز و طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
بته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم)تماس گرفت(ال زمان مناسبدر ) 2
تماس گرفت.پنج شنبه(روز قبل از آزمون) در روز ) 3
گرفت. روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

:چند دقيقه؟تلفنيتماس 
؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -292
دقيقه 5ا  دقيقه ت 3) 2يك دقيقه تا سه دقيقه               ) 1
دقيقه 10بيش از ) 4دقيقه                       10تا   5بين ) 3

كلاس رفع اشكال   
آيا در كلاس رفع اشكال پشتيبان شركت مي كنيد؟ -293
شركت خواهم كرد. پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
شركت خواهم كرد(زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم) پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
)  پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم.3
پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كند.) 4

شـروع به موقع  
 شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
شود. موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) بله، هر دو مورد به 1
شود. گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي ) پاسخ2
شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3
نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4

متأخـرين 
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
ا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.) خير، متأسفانه ت1
شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2
شود. اد ميشوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايج شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3
شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

مراقبـان 
كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
) ضعيف4      ) متوسط3) خوب                 2      ) خيلي خوب1

ترك حوزه –پايان آزمون  
شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1
) گاهي اوقات2
) به ندرت3
گاه ) خير، هيچ4

امروز  ارزيابي آزمـون
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزور كلي به ط -298
) ضعيف4    ) متوسط 3) خوب                   2   ) خيلي خوب1

پشتيبــان


